Projekt

UCHWALA XXVIII/ 12013
RADY GMINY WYRY

z dnia 11 kwietnia 2013 r.

w sprawie zmiany uchwaly nr XXVI1/226/2013 Rady Gminy Wyry z dnia 7 marca 2013 r. w sprawie wyboru
metod ustalenia optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki optaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi, stawki optaty za pojemnik o okreslonej pojemnosci oraz wzoru
deklaracji o wysokosci oplaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi sktadanej przez wtasciciela
nieruchomosci

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15, art. 40 i art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorzgdzie gminnym
(Dz. U. z2001r. Nr 142, poz. 1591 z p6ézn. zm.), art. 6j, 6k i 6n ustawy z dnia 13 wrzesnia 1996r. o utrzymaniu
czystosci i porzadku w gminach (Dz. U. z 2012r. poz. 391 z p6zn. zm.) oraz art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca
2000r. o ogtaszaniu aktéw normatywnych i niektérych innych aktéw prawnych (Dz. u. z 2011r. Nr 197, poz. 1172
z pozn. zm.)

Rada Gminy Wyry
uchwala:

§ 1. Wuchwale nr XXVII/226/2013 Rady Gminy Wyry z dnia 7 marca 2013 r. w sprawie wyboru metod
ustalenia optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki optaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi, stawki opfaty za pojemnik o okreslonej pojemnosci oraz wzoru deklaracji o wysokosci optaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi skfadanej przez wiasciciela nieruchomos$ci wprowadza sie nastepujgce
Zmiany:

1) po §11 dodaje sie §11a w brzmieniu:
"§11a. Warunki i tryb sktadania deklaracji za pomocg srodkéw komunikacji elektronicznej:

1. Okresla sie format elektroniczny deklaracji o wysokosci optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
skladanej za pomocg srodkéw komunikacji elektronicznej oraz ukfad informacji i powigzan miedzy nimi w brzmieniu
okreslonym w zatgczniku nr 2 do niniejszej uchwaty.

2. Deklaracja okreslona w ust.1 niniejszej uchwaly przesytana w formie elektronicznej musi by¢ opatrzona
bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomocg waznego kwalifikowanego certyfikatu
w rozumieniu ustawy z dnia 18 wrzesnia 2001 r. o podpisie elektronicznym (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 262) lub
podpisem potwierdzonym profilem zaufanym w rozumieniu ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji
dziatalnosci podmiotdéw realizujgcych zadania publiczne.

3. Deklaracje mozna przesta¢ za pomoca elektronicznej Platformy Ustug Administracji Publicznej ePUAP.

4. Deklaracje mozna sktadac¢ jako zatgcznik pdf do wniosku ,Deklaracja o wysokosci optaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi” udostepnionego na platformie ePUAP, w formacie danych XML.,

§ 2. Wykonanie uchwaty powierza sie Wojtowi Gminy Wyry.

§ 3. Uchwata wchodzi w zycie po uptywie 14 dni od daty opublikowania jej w Dzienniku Urzedowym
Wojewodztwa Slgskiego.
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Zatacznik Nr 2 do Uchwaty Nr XXVIII/ /2013
Rady Gminy Wyry
z dnia 11 kwietnia 2013 r.

Format elektroniczny deklaracji o wysokosci optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, oraz

<?xml version=

<xsd:schema

uklad informacji i powigzan miedzy nimi w formacie danych XML

"1.0" encoding="utf-8" 7>

xmlins:xsd="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema"
xmlins:adr="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/"
xmins:str="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/"
xmins:meta="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/"
xmins:oso="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/"
xmins:inst="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/"
xmins:ds="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#"
xmIns="http://epuap.gov.pl/FeResourceServlet/wzor_lokalny/xm62eyt661/DOK1/"
targetNamespace="http://epuap.gov.pl/FeResourceServiet/wzor_lokalny/xm62eyt661/DOK1/"
elementFormDefault="qualified"

attributeFormDefault="unqualified">

<xsd:import

schemal.ocation=

<xsd:import

schemal.ocation=

<xsd:import

schemal.ocation=

<xsd:import

schemal.ocation=

<xsd:import

schemal.ocation=

<xsd:import

schemal.ocation=

namespace="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#"
"http://www.w3.org/TR/xmldsig-core/xmldsig-core-schema.xsd"/>
namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/"
"http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/adres.xsd"/>
namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/"
"http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/meta.xsd"/>
namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/"
"http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/struktura.xsd"/>
namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/"
"http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/osoba.xsd"/>
namespace="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/"
"http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/instytucja.xsd"/>

<xsd:element name="Dokument" type="Dokument_Typ" />
<xsd:complexType name="Dokument_Typ">
<xsd:sequence>

<xsd:element name="OpisDokumentu" type="str:OpisDokumentuTyp" />

<xsd:element name="DaneDokumentu" type="str:-DaneDokumentuTyp" />
<xsd:element name="TrescDokumentu" type="TrescDokumentu_Typ" minOccurs="1" />
<xsd:element ref="ds:Signature" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded"/>

</xsd:sequence>

</xsd:complexType>

<xsd:complexType name="TrescDokumentu_Typ">
<xsd:complexContent>

<xsd:extension base="str:TrescDokumentuTyp">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="DaneFormularza" type="DaneFormularza_Typ" />
<xsd:element name="Deklaracja" type="Deklaracja_Typ" />
<xsd:element name="Zalczniki" type="str:ZalacznikiTyp"/>
</xsd:sequence>
</xsd:extension>

</xsd:complexContent>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Deklaracja_Typ">
<xsd:sequence>

<xsd:element name="Naglowek" type="Naglowek Typ" />

<xsd:element name="Podatnik" type="Podatnik_Typ" />

<xsd:element name="AdresDoKorespondenc;ji" type="AdresDoKorespondencji_Typ" />
<xsd:element name="Wspolwlasciciele" type="Wspolwlasciciele_Typ" />
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<xsd:element name="Nieruchomosc" type="Nieruchomosc_Typ" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Nieruchomosc_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element ref="adr:Adres" />
<xsd:element name="Dzialki" type="Dzialki_Typ" />
<xsd:element name="lloscMieszkancow" type="t_Integer" />
<xsd:element name="Mieszkancy" type="NieruchomoscWykazOsob_Typ" />
<xsd:element name="SelektywnaZbiorka" type="Selektywna_Typ" />
<xsd:element name="Rodzaj" type="NieruchomoscRodzaj Typ" />
<xsd:element name="Kompostownik" type="Kompostownik_Typ" />
<xsd:element name="Rozliczenia" type="Rozliczenia_Typ"/>
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Rozliczenia_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="RozliczenielloscOsob" type="RozliczenielloscOsob_Typ" />
<xsd:element name="RozliczeniaBloki" type="RozliczeniaBloki_Typ" />
<xsd:element name="RozliczeniePojemniki" type="RozliczeniePojemniki_Typ" />
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobySelPojemnikiSel" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobySelPojemnikiSelSlownie" type="t_String" />
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiNiesel" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiNieselSlownie" type="t_String"
/>
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobySelPojemnikiNiesel" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobySelPojemnikiNieselSlownie" type="t_String" />
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiSel" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiSelSlownie" type="t_String" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Dzialki_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Dzialka" type="Dzialka_Typ" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Dzialka_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Obreb" type="t_String" />
<xsd:element name="Numer" type="t_String" />
<xsd:element name="KsiegaWieczysta" type="t_String" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:simpleType name="NieruchomoscRodzaj_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:string">
<xsd:enumeration value="T">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Zamieszkala</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="B">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Bloki</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="N">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Niezamieszkala</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="C">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Czesciowo zamieszkala</xsd:documentation>
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</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
</xsd:restriction>
</xsd:simpleType>
<xsd:complexType name="AdresDoKorespondencji_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element ref="adr:Adres" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Wspolwlasciciele Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Wspolwlasciciel" type="Wspolwlasciciel Typ" minOccurs="0"
maxOccurs="unbounded" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Wspolwlasciciel _Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="TypPodatnika" type="t_String" />
<xsd:element name="0soba" type="Osoba_Typ" />
<xsd:element name="Instytucja" type="Instytucja_Typ" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="RozliczeniaBloki_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="RozliczenieBlok" type="RozliczenieBlok_Typ" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSelektywna" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSelektywnaSlownie" type="t_String" />
<xsd:element name="SumaMiesiacNieselektywna" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacNieselektywnaSlownie" type="t_String" />
<xsd:element name="SumaMiesiacWszystko" type="t Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacWszystkoSlownie" type="t_String" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="RozliczeniePojemniki_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Pozycje" type="t_PozycjeRozliczeniePojemniki" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSelektywna" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSelektywnaSlownie" type="t_String" />
<xsd:element name="SumaMiesiacNieselektywna" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacNieselektywnaSlownie" type="t_String" />
<xsd:.element name="SumaMiesiac" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSlownie" type="t_String" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="t_PozycjeRozliczeniePojemniki">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Pozycja" type="t PozycjaRozliczeniePojemniki" minOccurs="0"
nillable="true"/>
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="t_PozycjaRozliczeniePojemniki">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="llosc" type="t_Integer" />
<xsd:element name="Czestotliwosc" type="t_Decimal" />
<xsd:.element name="Stawka" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="Kwota" type="t_Decimal" />
</xsd:sequence>
<xsd:attributeGroup ref="RozliczeniePozycjaPojemnikiAttributes" />
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Selektywna_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Jest" type="t_TakNie" />
</xsd:sequence>
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</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Kompostownik_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Jest" type="t_TakNie" />
<xsd:element name="0Objetosc" type="t_Decimal" minOccurs="0" nillable="true"/>
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Rozliczenie_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="StawkaSelektywna" type="Stawka_Typ" />
<xsd:element name="StawkaNieSelektywna" type="Stawka_Typ" />
<xsd:element name="Kwota" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="MiesiacOd" type="Miesiac_Typ" />
<xsd:element name="MiesiacDo" type="Miesiac_Typ" />
<xsd:element name="SumaMiesiac" type="Kwota_Typ" />
<xsd:element name="SumaKwartal" type="Kwota_Typ" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="RozliczenieBlok_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="lloscGospodarstw" type="t_Integer" />
<xsd:element name="Stawka" type="Stawka_Typ" />
<xsd:element name="OplataMiesieczna" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="OplataKwartalna" type="t_Decimal" />
</xsd:sequence>
<xsd:attributeGroup ref="RozliczenieBlokAttributes" />
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="RozliczenielloscOsob_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Pozycje" type="t PozycjeRozliczenielloscOsob" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSelektywna" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSelektywnaSlownie" type="t_String" />
<xsd:element name="SumaMiesiacNieselektywna" type="t Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacNieselektywnaSlownie" type="t_String" />
<xsd:element name="SumaMiesiac" type="t_Decimal" />
<xsd:element name="SumaMiesiacSlownie" type="t_String" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="t_PozycjeRozliczenielloscOsob">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Pozycja" type="t PozycjaRozliczenielloscOsob" minOccurs="0"
nillable="true"/>
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="t_PozycjaRozliczenielloscOsob">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="llosc" type="t_Integer" />
<xsd:element name="Stawka" type="Stawka_Typ" />
<xsd:element name="Kwota" type="t_Decimal" />
</xsd:sequence>
<xsd:attributeGroup ref="RozliczeniePozycjalloscOsobAttributes" />
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Osoba_Typ">
<xsd:all>
<xsd:element ref="oso0:1dOsoby" />
<xsd:element ref="oso:Nazwisko" />
<xsd:element ref="oso:Imie" />
<xsd:element name="AdresZamieszkania" type="Adres_Typ" />
<xsd:element name="AdresDoKorespondenc;ji" type="Adres_Typ" />
<xsd:element ref="adr:Kontakt" />
</xsd:all>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Instytucja_Typ">
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<xsd:all>
<xsd:element ref="inst:ldInstytucji" />
<xsd:element ref="inst:Nazwalnstytucji" />
<xsd:element ref="oso:Imie" />
<xsd:element name="AdresZamieszkania" type="Adres_Typ" />
<xsd:element name="AdresDoKorespondencji" type="Adres_Typ" />
<xsd:element ref="adr:Kontakt" />
</xsd:all>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Adres_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element ref="adr:Adres" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Naglowek_Typ">
<xsd:all>
<xsd:element name="Rok" type="t_String" />
<xsd:element name="DataZlozenia" type="t Date" />
<xsd:element name="ObowiazekZlozenia" type="ObowiazekZlozenia_Typ" />
<xsd:element name="DataKorekty" type="t Date" minOccurs="0" nillable="true"/>
<xsd:element name="DataZmiany" type="t_Date" minOccurs="0" nillable="true"/>
<xsd:element name="Uzasadnienie" type="t_String" minOccurs="0" nillable="true"/>
</xsd:all>
</xsd:complexType>
<xsd:simpleType name="ObowiazekZlozenia_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:string">
<xsd:enumeration value="P">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Pierwsza deklaracja</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="2">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Korekta deklaracji (zmiana)</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
</xsd:restriction>
</xsd:simpleType>
<xsd:complexType name="DaneFormularza_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="KodFormularza" type="t_String" />
<xsd:element name="WariantFormularza" type="t_String" />
<xsd:element name="NazwaFormularza" type="t_String" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Podatnik_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="RodzajPodmiotu" type="RodzajPodmiotu_Typ" />
<xsd:element name="TypPodatnika" type="t_String" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:simpleType name="RodzajPodmiotu_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:integer">
<xsd:enumeration value="1">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Wlasciciel</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="2">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Wspolwlasciciel</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
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<xsd:enumeration value="3">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Posiadacz</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="4">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Wspolposiadacz</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="7">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Uzytkownik wieczysty</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="9">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Inny podmiot wladajacy
nieruchomosci</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="10">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Najemca</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="11">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Dzierzawca</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
<xsd:enumeration value="12">
<xsd:annotation>
<xsd:documentation>Zarzgdca nieruchomosci</xsd:documentation>
</xsd:annotation>
</xsd:enumeration>
</xsd:restriction>
</xsd:simpleType>
<xsd:complexType name="Oswiadczenie_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element name="Podpis" type="Podpis_Typ" minOccurs="0"
maxOccurs="unbounded" />
<xsd:element name="DataDokumentu" type="t_String" minOccurs="0" />
</xsd:sequence>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="Podpis_Typ">
<xsd:sequence>
<xsd:element ref="oso:Imie" />
<xsd:element ref="oso:Nazwisko" />
<xsd:element ref="adr:Telefon" />
</xsd:sequence>
<xsd:attributeGroup ref="PodpisAttributes" />
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="OsobaFizyczna_ Typ">
<xsd:all>
<xsd:element ref="oso0:1dOsoby" />
<xsd:element ref="oso:Imie" />
<xsd:element ref="oso:ImieDrugie" minOccurs="0" />
<xsd:element ref="oso:Nazwisko" />
<xsd:element ref="oso:NazwiskoRodowe" minOccurs="0" />
<xsd:element ref="oso:DataUrodzenia" minOccurs="0" />
<xsd:element ref="oso:ImieOjca" minOccurs="0" />
<xsd:element ref="oso:ImieMatki" minOccurs="0" />
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<xsd:element ref="0so:PESEL" />
<xsd:element ref="adr:Email" minOccurs="0" />
<xsd:element ref="adr:Telefon" minOccurs="0" />
</xsd:all>
</xsd:complexType>
<xsd:complexType name="OsobaPrawna_Typ">
<xsd:all>
<xsd:element ref="inst:Nazwalnstytucji" />
<xsd:element name="NIP" type="t_String" />
<xsd:element name="NazwaSkrocona" type="inst:NazwalnstytucjiTyp" minOccurs="0" />
<xsd:element name="PKD" type="t_String" minOccurs="0" />
<xsd:element ref="adr:Email" />
<xsd:element ref="adr:Telefon" />
</xsd:all>
</xsd:complexType>
<xsd:attributeGroup name="RozliczenieBlokAttributes">
<xsd:attribute name="add" type="t_YesNo" />
<xsd:attribute name="iloscOsob" type="t_String" />
<xsd:attribute name="selektywna" type="t_YesNo" />
</xsd:attributeGroup>
<xsd:attributeGroup name="RozliczeniePozycjalloscOsobAttributes">
<xsd:attribute name="typ" type="t_string" />
<xsd:attribute name="selektywna" type="t YesNo" />
</xsd:attributeGroup>
<xsd:attributeGroup name="RozliczeniePozycjaPojemnikiAttributes">
<xsd:attribute name="kod" type="t_string" />
<xsd:attribute name="selektywna" type="t_YesNo" />
</xsd:attribute Group>
<xsd:attributeGroup name="PodpisAttributes">
<xsd:attribute name="id" type="t_Integer" />
</xsd:attributeGroup>
<xsd:attributeGroup name="TrescDokumentuAttributes">
<xsd:attribute name="format" type="t_String" />
<xsd:attribute name="kodowanie" type="t_String" />
</xsd:attributeGroup>
<xsd:simpleType name="Uwagi_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:string" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="Miesiac_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:integer" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="Kwota_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:string" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="Stawka_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:decimal" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="Powierzchnia_Typ">
<xsd:restriction base="xsd:string" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="t_Integer">
<xsd:restriction base="xsd:integer" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="t_Decimal">
<xsd:restriction base="xsd:decimal" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="t_String">
<xsd:restriction base="xsd:string" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="t_Date">
<xsd:restriction base="xsd:date" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="t_Boolean">
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<xsd:restriction base="xsd:boolean" />
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="t_TakNie">
<xsd:restriction base="xsd:string">
<xsd:enumeration value="T" />
<xsd:enumeration value="N" />
</xsd:restriction>
</xsd:simpleType>
<xsd:simpleType name="t_YesNo">
<xsd:restriction base="xsd:string">
<xsd:enumeration value="yes" />
<xsd:enumeration value="no" />
</xsd:restriction>
</xsd:simpleType>
</xsd:schema>
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<xsl:stylesheet xmins:xsI="http://www.w3.0rg/1999/XSL/Transform"
xmins:adr="http://crd.gov.pl/xml/schematy/adres/2009/11/09/"
xmins:inst="http://crd.gov.pl/xml/schematy/instytucja/2009/11/16/"
xmins:meta="http://crd.gov.pl/xml/schematy/meta/2009/11/16/"
xmins:oso="http://crd.gov.pl/xml/schematy/osoba/2009/11/16/"
xmins:str="http://crd.gov.pl/xml/schematy/struktura/2009/11/16/"
xmlins:xsd="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema"
xmins:ds="http://www.w3.0rg/2000/09/xmldsig#"
xmins:wnio="http://epuap.gov.pl/FeResourceServlet/wzor_lokalny/xm62eyt661/DOK1/"
version="1.0">
<xsl:output version="4.0" method="html" indent="yes" encoding="UTF-8"/>
<xsl:variable name="XML" select="/"/>
<xsl:decimal-format name="Polish" decimal-separator="," grouping-separator="." NaN="Btedna wartosc¢"/>
<xsl:template match="/">
<html>
<head>
<title>
<xsl:text>(DO-1) Deklaracja o wysokosci optaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi</xsl:text>
<ftitle>
<style type="text/css">
.tableHeader {font-weight: bold;text-align:center; background: #aaaaaa}
#mainBlock { border: solid 1px; background: #eeeeee}
body { font-family: Arial; font-size: 7pt; color: #000000; text-align: left}
table { font-family: Arial; padding: Opx; border-spacing: Opx; border-
collapse: collapse;}
td { vertical-align:top; text-align: left; font-size: 7pt; border: solid 1px;}
.podpisTabelka {text-align: right;font-size: 10px;font-family: Verdana;line-
height: 20px; align:right}
.podpisOpis {text-align: center;font-size: 10px;font-family: Verdana;line-
height: 20px; align:center}
.podpisBold {font-size: 7pt;font-weight: bold;}
table.inputFirstLine { width:90%; background: white; border: Opx; }
table.inputFirstLine td { text-align: center; border: solid 1px;}
table.inputFirstLine td.inputFirstLineNip { width:40%; }
table.inputFirstLine  td.inputFirstLineNrDokumentu  { width:  20%;
background: #eeeeee; }
table.inputFirstLine td.inputFirstLineDescription { font-size: 7pt; text-align:
left; border: Opx;}
.separateletterPesel { padding: 58 58 ; margin: 0 -2 -2 0; border: solid
1px black; text-align: center; font-size: 10pt;}
div.docHeaderTitle { font-size: 13pt; font-weight: bold;}
div.docHeaderCode { font-weight: bolder; text-align: left; margin-top:
5px;font-size: 10pt;}
div.docHeaderTitleForm { font-weight: bolder; text-align: center; margin-
bottom: 8px;font-size: 10pt;}
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.inputRok {margin: auto; text-align: center; border: solid 1px; width:100px;
height:25px;}

.TytulFormularza {position:absolute; top:0px; left: Opx; width:100%; text-
align: center; }

table.tableInformacja {border: solid 1px black; border-collapse: collapse;
font-size: 9pt; background-color: white; spacing: 0; width : 99%;}

table.tableinformacja td { border: 1px; padding: 2;}

table.tableInformacja td.SpecifyFormRowTitle { font-weight: bold; vertical-
align: top; border: 1px solid}

table.Stopka {border: Opx; border-collapse: collapse; font-size: 9pt;
spacing: 0; width : 99%; height : 30px; vertical-align:bottom;}

table.Stopka td { border: Opx; padding: 2;}

table.Pouczenie {background: #eeeeee;border: 1px solid; border-collapse:
collapse; font-size: 9pt; spacing: 0; width : 99%; height : 30px; vertical-align:bottom;}

table.Pouczenie td { border: Opx; padding: 2;}

divX { foat:left; border: solid 1px black; width:13px; height: 12px; text-
align: center; font-weight: bold; font-size: 8pt;}

.mainBlockHeader { width: 100%;font-size: 8pt; font-weight:bold;margin:
5px 5px 1px 5px }

.zalacznikWspolwlasciciellnfo { font-size: 8pt; font-weight:normal;margin:
5px 5px 1px 5px ; text-align: justify; }

TD. mainBlockHeader { border: 1px solid }
.mainBlockHeaderNB { font-size: 11pt; ;margin: 5px 5px 1px 1px
}

10px 5px 1px 5px }

.mainBlockSubHeader { font-size: 10pt; font-weight:bold;margin:

.mainBlockSubtitle { font-size:10pt; margin: 0 0 0 30px;}

table.MainTable { width: 99%; background: #eeeeee; padding:
Opx; border: solid 1px}

table.MainTable td { border: Opx }

td.MainTableSpace { width: 30px; display:none}

table.MainTableKRK { width: 80%; padding: 2px; }

table.MainTableKRK td { width: 20% }

td.MainTableSpaceKRK { width: 30px; }

table.InnerTable {background:white; padding: Opx; border:0;
border-spacing: Opx; width: 100%;}

table.InnerTable td {border: solid 1px; vertical-align:top; text-
align:left; height: 25px; font-size:8pt;}

table.InnerTableKR {background:white; padding: Opx; border:0;
border-spacing: Opx; width: 100%;}

table.InnerTableKR td {border: solid 1px; text-align:center; font-
size:10pt; vertical-align:middle;}

table.InnerTableBO {background:white; padding: Opx; border:0;
border-spacing: Opx; width: 100%;}

table.InnerTableBO td {border: solid 0; vertical-align:top; text-
align:left; height: 40px; font-size:8pt;}

table.checkBox { border: Opx;}

table.checkBox td { border: Opx; text-align: left; height: 10px;}

table.checkBox td.checkBoxValue { font-size:6pt;}

.blockValue { text-align: left; font-size:7pt; height:15px; padding-
left: 6px; font-style: italic; }

.blockValueH { text-align: left; font-size:9pt; height:19px; padding-
left: 10px; vertical-align:middle; font-style: italic; }

.blockValueBold { text-align: left; font-size:14pt; height:10px;
padding-left: 10px; font-weight:bold;}

.blockValueCenter { vertical-align:middle; text-align: center; font-
size:10pt; height:15px; padding-left: 10px; font-style: italic; }

.blockLabel { text-align: left; font-size:6pt; font-weight:bold;
padding-left: 5px;}

.gridCell { background:#eeeeee; font-size:6pt; }

.gridValue { background: white; font-size:9pt; vertical-align:top;
text-align:center; font-style: italic;}
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.adnotacjeOrganu {background: white; font-size:9pt; height:35px;
vertical-align:top; text-align:center; font-style: normal;background: #eeeeee; width : 50%;}

.nrElementuZalacznika {height:37px; vertical-align:middle; text-
align:center; font-weight:bold; font-size:12pt; background:#eeeeee;}

.rozliczenielloscOsobSubTitle2 {font-weight:bold; font-style:italic;
font-size:10pt;padding-top: 5px}

.rozliczenielloscOsobSubTitle1 {font-weight:normal;font-style:italic;
text-decoration:underline;font-size:7pt; vertical-align:middle;background:#eeeeee;}

table.InnerTable td.blokiKol {text-align:center; font-size:5pt;
height:5px}

table.InnerTable td.blokiRowTitle1 {text-align:center; font-size:7pt;
height:9px; font-weight:bold; width: 40%}

table.InnerTable td.blokiRowTitle2 {text-align:center; font-size:7pt;
height:8px; font-weight:bold;}

table.InnerTable  td.blokiCellValue  {text-align:center;  font-
size:8pt;vertical-align: middle;height:12px }

table.InnerTable td.blokiCellValueBold {text-align:center; font-
size:9pt;vertical-align: middle;font-weight:bold;} }

table.InnerTable  td.blokiCellValueFirst  {text-align:left; font-
size:6pt;vertical-align: middle; }

table.InnerTable td.blokiCellValueNoBorder {border: 1px none}

table.InnerTable td.pojemnikiRowTitle1 {text-align:center; font-
size:7pt; height:9px; font-weight:bold; width: 40%]}

table.InnerTable td.pojemnikiRowTitle2 {text-align:center; font-
size:7pt; height:8px; font-weight:bold;}

table.InnerTable td.pojemnikiCellValue {text-align:center; font-
size:8pt;vertical-align: middle;height:12px }

table.InnerTable td.pojemnikiCellValueFirst {text-align:center; font-
size:9pt;vertical-align: middle;height:12px }

table.InnerTable td.pojemnikilnfoRowTitle1 {text-align:left; font-
size:7pt; height:9px; width: 40%}

table.InnerTable td.pojemnikilnfoRowTitleLp {text-align:center;
font-size:7pt; height:9px; width: 40%}

table.InnerTable td.pojemnikilnfoBoldRowTitle1 {text-align:center;
font-size:7pt; height:9px; font-weight:bold; width: 40%]}

table.InnerTable td.SpecifyFormTitle { background:#eeeeee; font-
size: 8pt; font-weight: bold; text-align: center; padding-top: 5px;}

table.InnerTable td.SpecifyFormRowTitle { background:#eeeeee;
font-size: 7pt; font-weight: bold; vertical-align: middle;}

table.InnerTable td.gridCell { background:#eeeeee; font-size:7pt; }

table.InnerTableKR td {}

table.InnerSecondaryTable { border: Opx; width: 100%;}

table.InnerSecondaryTable td { border: Opx; text-align: center;}

table.InnerSecondaryTable td.InnerSecondaryTableTitle { font-
weight: bold; }

div.PageBreak { height: 25px; vertical-align: middle; width : 99%;}

table.PageBreakTable { border: Opx; margin:right; margin-left:
auto; width: auto; margin-right: 1px; margin-top: 4px;}

table.PageBreakTable td { border: solid 1px; vertical-align: middle;
height: 20px; font-size: 10pt; padding: 0 5px 0 5px;}

table.InnerTable td.zalacznikTitle{background:#eeeeee;font-
weight: bold;text-align:center;}

table.InnerTable td.zalacznikTitleRow{text-align:center;font-
weight: bold;}

table.InnerTable td.zalacznikTitleRowFileName{text-align:left;}

table.InnerTable td.zalacznikTitleRowFileNameCount {text-
align:center;}

</style>
</head>
<body>
<xsl:for-each select="wnio:Dokument">
<div class="docHeaderTitle" style="width: 99%; margin: auto;">
<div class="docHeaderCode">DO-1 </div>
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<br/>

<div class="docHeaderTitleForm">DEKLARACJA
O WYSOKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI</div>
</div>
<br/>
<table class="tableInformacja">
<tr>
<td width="220px"

class="SpecifyFormRowTitle">Podstawa prawna:</td>
<td class="SpecifyFormRowTitle">Ustawa z dnia
13 wrzesnia 1996r. o utrzymaniu czystosci i porzgdku w gminach (tj. Dz. U. z2012r., poz. 391 z pdzn.
zm.)</td>
</tr>
<tr>
<td width="220px"
class="SpecifyFormRowTitle">Sktadajgcy:</td>
<td class="SpecifyFormRowTitle">Formularz
przeznaczony dla wtascicieli nieruchomosci w rozumieniu art. 2 ust, 1 pkt 4 ustawy z dnia 13 wrze$nia 1996r.
0 utrzymaniu czystosci i porzgdku w gminach</td>
</tr>
<tr>
<td width="220px"
class="SpecifyFormRowTitle">Organ, do kiérego sktadana jest deklaracja:</td>
<td class="SpecifyFormRowTitle">Wéjt Gminy
Wyry, ul. Dgbrowszczakéw 133, 43-175 Wyry</td>

</tr>
<tr>
<td width="220px"
class="SpecifyFormRowTitle">Termin skladania deklaracji:</td>
<td class="SpecifyFormRowTitle">Pierwszy

termin sktadania do dnia 31 maja 2013 lub w ciggu 14 dni od dnia zamieszkania lub 14 dni od dnia, w ktérym
nastgpity zmiany danych okreslonych w deklaracji</td>

</tr>
</table>
<table class="MainTable" height="3" style="background: white">
<tr/>
</table>
<table class="MainTable">
<tr>
<td colspan="2" >
<div class="mainBlockHeader">A.
OKOLICZNOSCI POWODUJACE OBOWIAZEK Zt OZENIA DEKLARACJI</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table width="100%" class="InnerTable">
<tr>
<td>
<xsl:call-template
name="BlockLabel">
<xsl:with-
param name="text"/>
</xsl:call-
template>
<xsl:apply-
templates select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Naglowek/wnio:ObowiazekZlozenia" />
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
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<tr>
<td colspan="2" style="border: solid 1px">
<div class="mainBlockHeader">B. DANE
SKEADAJACEGO DEKLARACJE</div>

</td>
</tr>
<tr>

<td colspan="2" style="border: solid 1px">

<div class="mainBlockHeader">B.1.
DANE IDENTYFIKACYJNE</div>

</td>
</tr>
<xsl:if

test="string(wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika) = 'osoba fizyczna">
<xsl:for-each
select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/oso:Osoba">
<xsl:call-template
name="DaneldentyfikacyjneOsoba">
<xsl:with-param name="podatnik"
select="."/>
<xsl:with-param
name="numer">4</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:for-each>
</xsl:if>
<xsl:if
test="wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika = 'osoba prawna' or

whnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika = 'jednostka organizacyjna
nie majaca osobowosci prawnej">
<xsl:for-each
select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/inst:Instytucja">
<xsl:call-template
name="Daneldentyfikacyjnelnstytucja">
<xsl:with-param name="podatnik"
select="."/>
<xsl:with-param
name="numer">7</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:for-each>

</xsl:if>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table width="100%" class="InnerTable">
<tr>
<td>
<xsl:call-template
name="BlockLabel">
<xsl:with-
param name="text">7. Rodzaj wtasnosci / wkadania:</xsl:with-param>
</xsl:call-
template>
<xsl:apply-
templates select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio:RodzajPodmiotu” />
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
<xsl:if

test="string(wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika) = 'osoba fizyczna™>
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<xsl:for-each
select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/oso:Osoba">

<tr>
<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">B.2. ADRES ZAMIESZKANIA / ADRES SIEDZIBY</div>
</td>
</tr>

<xsl:call-template name="AdresPelny">
<xsl:with-param  name="adres"
select="adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">8</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:for-each>

</xsl:if>
<xsl:if
test="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika = 'osoba prawna' or
whnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika = 'iednostka

organizacyjna nie majaca osobowosci prawnej™>
<xsl:for-each
select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot/oso:Osoba">

<tr>
<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">B.2. ADRES ZAMIESZKANIA / ADRES SIEDZIBY</div>
</td>
</tr>

<xsl:call-template name="AdresPelny">
<xsl:with-param name="adres"
select="adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">8</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:for-each>
</xsl:if>
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja">
<tr>
<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">B.3. ADRES DO KORESPONDENCJI (wpisa¢ jesli adres jest inny niz adres
zamieszkania / siedziby wpisany w czesci B.2.)</div>

</td>

</tr>

<xsl:call-template name="AdresPelny">
<xsl:with-param name="adres"

select="wnio:AdresDoKorespondencji/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">17</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:for-each>

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Nieruchomosc">

<tr>
<td colspan="2" style="border: solid 1px">
<div
class="mainBlockHeader">C. OZNACZENIE NIERUCHOMOSCI, NA KTOREJ POWSTAJA ODPADY
KOMUNALNE</div>
</td>
</tr>

<xsl:call-template name="AdresPelnyOneLine">
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<xsl:with-param name="adres
select="adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">26</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table width="100%"
class="InnerTable">
<tr>
<td>
<xsl:call-
template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">33. Typ nieruchomosci</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:apply-templates select="wnio:Rodzaj" />
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" style="border: solid 1px">
<div
class="mainBlockHeader">D. = WYSOKOSC OPLATY ZA GOSPODAROWANIE  ODPADAMI
KOMUNALNYMI</div>

</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" style="border: solid 1px">
. ) . <div
class="mainBlockHeader">D.1. SPOSOB ZBIORKI ODPADOW KOMUNALNYCH</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table width="100%"
class="InnerTable">
<tr>
<td>
<xsl:call-

template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">34. Oswiadczam, ze na terenie nieruchomos$ci wskazanej w czesci
C:</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:apply-templates select="wnio:SelektywnaZbiorka" />
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:for-each>
</table>
<table class="Stopka">
<td width="70%"/>
<td width="20%">
<div style="text-align: right; font-size:
12px;">Strona <b>1</b>
</div>
</td>
<td width="10%"/>
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</table>
<br/>
<p style="page-break-after: always"/>
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Nieruchomosc/wnio:Rozliczenia/wnio:RozliczenielloscO
sob/wnio:Pozycje">
<table class="MainTable" style="border-bottom: Opx;">
<tr>
<td colspan="2" style="border: solid 1px">
<span class="mainBlockHeader
rozliczenielloscOsobSubTitle1">D.1.A. WYPELNIA WLASCICIEL NIERUCHOMOSCI ZABUDOWANEJ
BUDYNKIEM MIESZKALNYM <b>JEDNORODZINNYM</b>

</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable"
height="100%"> <tr>

<td colspan="6"
style="border: 1px none">

35. Oswiadczam, ze liczba mieszkancéw zamieszkujgcych nieruchomosc, o ktérej mowa w czesci C wynosi:

</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="../../../wnio:lloscMieszkancow"/>
</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 1px none">
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"
style="border: 1px none" class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">
DLA 0SOB
PROWADZACYCH SELEKTYWNE ZBIERANIE ODPADOW
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"
style="border:none; padding-left: 80px; height:10px">
A. Liczba mieszkancow do 5 oséb (wigcznie):
</td>
</tr>
<tr height="10px" >
<td

height="10px" width="15%" style="height:10px;font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px;
border:none; padding-left: 80px; height:10px">

<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'[@typ='Do5"/wnio:llosc"/>
</td>
<td width="2%"
style="border:none;text-align: center;; height:10px ">X</td>
<td width="20%"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; height:10px">
<xsl:if
test="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'|[@typ='"Do5[/wnio:Stawka = "">
<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna="'yes"|[@typ='Do5")/wnio:Stawka"/> zt
</xsl:if>
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</td>

<td width="2%"
style="border:none;; height:10px " >=</td>

<td width="30%"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; height:10px">

<xsl:if
test="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'|[@typ="Do5']/wnio:Kwota != "">
<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna="'yes'|[@typ='Do5')/wnio:Kwota"/>
</xsl:if>
zt
</td>
<td
style="border:none;; height:10px " colspan="3"/>
</tr>
<tr>

<td width="15%"
style="border:none; height:10px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-
10px;padding-left: 80px ">

<b>

(liczba mieszkancow)</b>
</div>
</td>
<td width="2%"
style="border:none;; height:10px"/>
<td width="20%"
style="border:none; height:10px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-10px; ">

<b>

</div>
</td>
<td width="2%"
style="border:none;; height:10px " />
<td width="30%"
style="border:none; height:10px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-10px; ">

<b>
................................. <br/>
(iloczyn liczby mieszkancow i stawki optaty)</b>
</div>
</td>
<td
style="border:none;" colspan="3"/>
</tr>
<tr>

<td colspan="8"
style="border:none; padding-left: 80px; height:10px">

B. Liczba mieszkancéw powyzej 5 oséb <sup>*</sup>(kazda nastepna osoba powyzej pieciu):
</td>
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</tr>
<tr>
<td width="15%"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; padding-left: 80px; height:10px">

<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'|[@typ="Pow5"/wnio:llosc"/>
</td>

<td width="2%"
style="border:none;text-align: center;; height:10px ">X</td>
<td width="20%"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; height:10px">
<xsl:if
test="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'|[@typ="Pow5']/wnio:Stawka != "">

<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna="'yes'[@typ="Pow5")/wnio:Stawka"/> zt
</xsl:if>
</td>
<td width="2%"
style="border:none;; height:10px " >=</td>
<td width="30%"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; height:10px">

<xsl:if
test="wnio:Pozycja[@selektywna="'yes'|[@typ="Pow5"/wnio:Kwota != "">
<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'|[@typ="Pow5')/wnio:Kwota"/>
</xsl:if>
zt
</td>
<td
style="border:none; ; height:10px" colspan="3"/>
</tr>
<tr>

<td width="15%"
style="border:none">
<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-10px;
padding-left: 80px; height:10px">

<b>

(liczba mieszkancow)</b>
</div>
</td>
<td width="2%"
style="border:none;; height:10px"/>
<td width="20%"
style="border:none; height:10px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-10px; ">

<b>

(stawka optaty za osobe)

</b>
</div>
</td>
<td width="2%"
style="border:none;; height:10px " />
<td width="30%"
style="border:none; height:10px">
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<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-10px; ">

<b>

(iloczyn liczby mieszkancow i stawki optaty)</b>
</div>
</td>
<td
style="border:none;; height:10px" colspan="3"/>
</tr>
<tr>

<td colspan=

style="border: 1px none; padding-top:10px">

36. Wysokosc¢ optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w danym miesigcu wynosi:

</td>
<td colspan=
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="../wnio:SumaMiesiacSelektywna"/>
</td>
<td colspan=
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
ztotych
</td>
</tr>
<tr height="10px">
<td colspan=
height="10px" style="border: 1px none; height:10px">
</td>
<td colspan=
height="10px" style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">
(suma poz.
poz. B)
</td>
<td colspan=
height="10px" style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan=
style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
<xsl:if
test="../wnio:SumaMiesiacSelektywnaSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="../wnio:SumaMiesiacSelektywnaSlownie"/>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
</xsl:if>
<xsl:if
test="../wnio:SumaMiesiacSelektywnaSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</xsl:if>
</td>
</tr>

<tr height="5px">
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style="border:none;height:5px">

<td

colspan="8"

<div

class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:

80px">

style="border: 1px none;" class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">

PROWADZACYCH SELEKTYWNEGO ZBIERANIA ODPADOW

style="border:none;padding-left: 80px;; height:10px">

A. Liczba mieszkancow:

</td>
</tr>
<tr>
<td
</td>
</tr>
<tr>
<td
</tr>
<tr>

colspan="8"

DLA OSOB NIE

colspan="8"

</td>

<td width="15%"

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; padding-left: 80px; height:10px">

<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna="no"l/wnio:llosc"/>

style="border:none;text-align: center;; height:10px ">X</td>

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; height:10px">

test="wnio:Pozycja[@selektywna="no"l/wnio:Stawka != "">

<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna='no"//wnio:Stawka"/> zt

style="border:none;; height:10px " >=</td>

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border:none; height:10px">

test="wnio:Pozycja[@selektywna="no")/wnio:Kwota != "">

<xsl:value-of select="wnio:Pozycja[@selektywna='no'J/wnio:Kwota"/>

zt

style="border:none; ; height:10px" colspan="3"/>

style="border:none">

class="blockValueCenter" style="text-allign: center;
10px;padding-left: 80px ">

<b>

(liczba mieszkancow)</b>
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</tr>
<tr>

</td>
<td width="2%"

<td width="20%"
<xsl:if
</xsl:if>

</td>

<td width="2%"

<td width="30%"

<xsl:if

</xsl:if>

</td>
<td

<td width="15%"

<div

font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-
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</div>
</td>
<td width="2%"
style="border:none;"/>
<td width="20%"
style="border:none">
<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-10px; ">

<b>
(stawka optaty za osobe)

</b>
</div>
</td>
<td width="2%"
style="border:none; " />
<td width="30%"
style="border:none">
<div
class="blockValueCenter" style="text-allign: center; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-10px; ">

<b>
................................. <br/>
(iloczyn liczby mieszkancow i stawki optaty)</b>
</div>
</td>
<td
style="border:none;" colspan="3"/>
<ftr>
<tr>

<td colspan="6"
style="border: 1px none; padding-top:10px">

37. Wysokosc¢ optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w danym miesigcu wynosi :

</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="../wnio:SumaMiesiacNieselektywna"/>
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
ztotych
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none; height:7px">
</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:7px">
(poz. A)
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:7px">
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"

style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
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<xsl:if
test="../wnio:SumaMiesiacNieselektywnaSlownie != "">

<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="../wnio:SumaMiesiacNieselektywnaSlownie"/>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
</xsl:if>
<xsl:if
test="../wnio:SumaMiesiacNieselektywnaSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</xsl:if>
</td>
</tr>
<tr height="5px">
<td colspan="8"
style="border:none;height:5px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:
80px">
P B 0 USSR <br/>
</b>
</div>
</td>
</tr>
</table>
</td>
<ftr>
</table>

</xsl:for-each>
<xsl:for-each
select="wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Nieruchomosc/wnio:Rozliczenia/wnio:RozliczeniaBloki">
<table class="MainTable">

<tr>
<td colspan="2" style="border: solid 1px">
<span class="mainBlockHeader
rozliczenielloscOsobSubTitle1">D.1.B.  WYPEENIA WLASCICIEL NIERUCHOMOSCI ZABUDOWANEJ
BUDYNKIEM MIESZKALNYM <b>WIELORODZINNYM</b>

</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable"
height="100%">
<tr>
<td colspan="6"

style="border: 1px none">

38. Oswiadczam, ze w budynku mieszkalnym wielorodzinnym, o ktérym mowa w pkt. C znajduje sie
nastepujgca ilos¢ poszczegdlnych gospodarstw domowych, ktére liczg nastepujgcy liczbe mieszkancow:

</td>
</tr>
<tr>
<td style="border: 1px
none; padding-left: 25px; padding-right: 10px; padding-top:10px">
<table
style="border: 1px none; width: 99%; border-bottom: 1px none">
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<tr>
<td rowspan="3" class="blokiRowTitle1" style="width:34%;vertical-align: middle;">Wyszczegdlnienie</td>
<td colspan="3" class="blokiRowTitle1" style="width:33%">0Odpady zbierane w sposéb selektywny</td>

<td colspan="3" class="blokiRowTitle1" style="width:33%">0Odpady nie zbierane = w sposob
selektywny</td>
</tr>
<tr>

<td class="blokiKol" style="width:10%">kol.1</td>
<td class="blokiKol" style="width:10%">kol.2</td>
<td class="blokiKol" style="width:13%">kol.3</td>
<td class="blokiKol" style="width:10%">kol.1</td>
<td class="blokiKol" style="width:10%">kol.2</td>
<td class="blokiKol" style="width:13%">kol.3</td>

</tr>
<tr>
<td class="blokiRowTitle2">Stawka **za gospodarstwo domowe</td>
<td class="blokiRowTitle2">llo$¢ gospodarstw</td>
<td class="blokiRowTitle2">Optata w zt kol.1 x kol.2 (A)</td>
<td class="blokiRowTitle2">Stawka *** za gospodarstwo domowe</td>
<td class="blokiRowTitle2">llo$¢ gospodarstw</td>
<td class="blokiRowTitle2">Optata w zt kol.1 x kol.2 (B)</td>
</tr>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">1</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">2</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">3</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">4</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">5</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">6</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">7</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">8</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">9</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:with-param name="kod">10</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:for-each select="wnio:RozliczenieBlok[@add="yes'T">
<xsl:call-template name="BlokiRowAddTemplate">
<xsl:with-param name="rozliczenie" select="."/>
</xsl:call-template>
</xsl:for-each>
<xsl:call-template name="repeatPojemnikiEmptyLine">
<xsl:with-param name="countTemp" select="3- count(wnio:RozliczenieBlok[@add="yes'])"/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlokiRowAddTemplateSuma"/>
</table>

</td>
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</tr>

</table>
<table class="InnerTable"
height="100%"> <tr>
<td colspan="8"
style="border: 1px none;padding-left: 20px; padding-top:20px" class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">
DLA
GOSPODARSTW DOMOWYCH ZBIERAJACYCH ODPADY SELEKTYWNIE
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"

style="border: 1px none">

39. Wysokos¢ optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wg pozycji wskazanej w tabeli w danym
miesigcu wynosi:

</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:15px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="wnio:SumaMiesiacSelektywna"/>
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
ztotych
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none; height:10px">
</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">
(suma A)
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"
style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacSelektywnaSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacSelektywnaSlownie"/>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
</xsl:if>
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacSelektywnaSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</xsl:if>
</td>
</tr>
<tr height="5px">
<td colspan="8"

style="border:none;height:5px">
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<div

class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:

80px">

style="border: 1px none; padding-left: 20px" class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">

GOSPODARSTW DOMOWYCH NIE ZBIERAJACYCH ODPADOW SELEKTYWNIE

style="border: 1px none">

</tr>
<tr>

<td

</td>

<td

colspan="8"

DLA

colspan="6"

40. Wysokos¢ optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wg pozycji wskazanej w tabeli w danym

miesigcu wynosi:

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">

select="wnio:SumaMiesiacNieselektywna"/>

style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">

style="border: 1px none; height:10px">

</tr>
<tr>

</td>
<td

</td>
<td

</td>

<td

</td>
<td

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">

</td>
<td

style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">

style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
test="wnio:SumaMiesiacNieselektywnaSlownie = "">

style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacNieselektywnaSlownie"/>

style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>

test="wnio:SumaMiesiacNieselektywnaSlownie = "">
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>

style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
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</tr>
<tr>

</td>

<td

</td>

colspan="1"

<xsl:value-of

colspan="1"

ztotych

colspan="6"

colspan="1"
(suma B)

colspan="1"

colspan="8"
<xsl:if

<span

<span

</xsl:if>
<xsl:if

<span
<span

</xsl:if>
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</tr>
<tr height="5px">

<td colspan="8"
style="border:none;height:5px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:
80px">
P £ 0 2RI <br/>
</b>
</div>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>
</xsl:for-each>
<table class="Stopka">
<td width="70%"/>
<td width="20%">
<div style="text-align: right; font-size: 12px;">Strona
<b>2</b>
</div>
</td>
<td width="10%"/>
</table>

<p style="page-break-after: always"/>
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Nieruchomosc/wnio:Rozliczenia/wnio:RozliczeniaBloki">
<table class="MainTable" style="border-bottom: Opx;">
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable"
height="100%"> <tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none">

41. Wysokos¢ optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomosci zabudowanej budynkiem
mieszkalnym wielorodzinnym w danym miesigcu wynosi:

</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="wnio:SumaMiesiacWszystko"/>
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
ztotych
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none; height:10px">
</td>
<td colspan="1"

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">
(poz. 39+ poz.

40)

</td>

<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">

</td>
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</tr>

<tr>
<td colspan="8"
style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacWszystkoSlownie |="">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacWszystkoSlownie"/>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
</xsl:if>
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacWszystkoSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</xsl:if>
</td>
</tr>
<tr height="5px">
<td colspan="8"
style="border:none;height:5px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:
80px">
P QD> e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaaaaaaaaaeeetae e e ————————— <br/>
</b>
</div>
</td>
<ftr>
</table>
</td>
</tr>
</table>

</xsl:for-each>
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Nieruchomosc/wnio:Rozliczenia/wnio:RozliczeniePojemnik
i||>
<table class="MainTable" style="border-bottom: Opx;">
<tr>
<td colspan="2" style="border: solid 1px"
class="rozliczenielloscOsobSubTitle1">
) <span . class="mainBlockHeader
rozliczenielloscOsobSubTitle1">D.2. WYPELNIA WEASCICIEL NIERUCHOMOSCI, <b>NA KTOREJ NIE
ZAMIESZKUJA MIESZKANCY, A POWSTAJA ODPADY KOMUNALNE</b>

</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable"
height="100%"> <tr>
<td colspan="2"

style="border: 1px none">
42. Oswiadczam,
ze liczba pojemnikéw z odpadami komunalnymi powstatymi na nieruchomos$ci wskazanej w czesci C wynosi:
</td>
</tr>
<tr>
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<td colspan="2"
style="border: 1px none; padding-top: 20px;" class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">

DLA 0SOB
PROWADZACYCH SELEKTYWNE ZBIERANIE ODPADOW
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2"
style="border: 1px none; ">
<table
style="border: 1px none; width: 99%; border-bottom: 1px none;">
<tr>
<td colspan="4" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:70%">Liczba pojemnikéw z odpadami

komunalnymi powstatymi na nieruchomosci</td>
<td colspan="1" rowspan="2" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:4%"/>
<td colspan="1" rowspan="2" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:12%">Stawka optaty za
pojemnik</td>
<td colspan="1" rowspan="2" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:12%">Optata miesieczna</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:20%">Pojemnos¢ pojemnika</td>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:20%">ll0$¢ pojemnikéw [sztuki]</td>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:4%"/>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:26%">Czestotliwos¢ wywozu (prosze wpisa¢ odpowiedni
mnoznik)<sup>1</sup>
</td>
</tr>
<xsl:for-each select="wnio:Pozycje">
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna='yes'T[@kod='120I"/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""120"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select=""""/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="'yes'l[@kod="'240I"/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""240"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="""/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'[@kod="1100I""/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""1100"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select=""""/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="'yes'|[@kod='4m3']"/>
<xsl:with-param name="kodText" select="'4"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="m3"/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'|[@kod="7Tm3']"/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""7"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="m3"/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="yes'][@kod="10m3""/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""10"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="m3"/>
</xsl:call-template>
</xsl:for-each>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplateSuma">
<xsl:with-param name="numer" select="43. "'/>
<xsl:with-param name="suma" select="wnio:SumaMiesiacSelektywna"/>
<xsl:with-param name="sumasSlownie" select="wnio:SumaMiesiacSelektywnaSlownie"/>
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</xsl:call-template>

</table>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2"
style="border: 1px none; padding-top: 20px;" class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">
DLA OSOB NIE
PROWADZACYCH SELEKTYWNEGO ZBIERANIA ODPADOW
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2"
style="border: 1px none; ">
<table
style="border: 1px none; width: 99%; border-bottom: 1px none; ">
<tr>
<td colspan="4" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:70%">Liczba pojemnikéw z odpadami

komunalnymi powstatymi na nieruchomosci</td>
<td colspan="1" rowspan="2" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:4%"/>
<td colspan="1" rowspan="2" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:12%">Stawka opfaty za
pojemnik</td>
<td colspan="1" rowspan="2" class="pojemnikiRowTitle1" style="width:12%">Optata miesieczna</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:20%">Pojemno$¢ pojemnika</td>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:20%">1l0$¢ pojemnikow [sztuki]</td>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:4%"/>
<td class="pojemnikiRowTitle2" style="width:26%">Czestotliwos¢ wywozu (prosze wpisa¢ odpowiedni
mnoznik)<sup>1</sup>
</td>
</tr>
<xsl:for-each select="wnio:Pozycje">
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna='no'][@kod="120I']"/>
<xsl:with-param name="kodText" select="'120"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="""/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna='no'][@kod="240I7"/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""240"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select=""""/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="no'][@kod="1100I']"/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""1100"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="""/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="no'l[@kod='4m3']"/>
<xsl:with-param name="kodText" select="'4"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="m3"/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="no'][@kod="7m3']"/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""7"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="m3"/>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:with-param name="pozycja" select="wnio:Pozycja[@selektywna="no'l[@kod="10m3']"/>
<xsl:with-param name="kodText" select=""10"/>
<xsl:with-param name="kodJednostka" select="m3"/>
</xsl:call-template>
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</xsl:for-each>
<xsl:call-template name="PojemnikRowTemplateSuma">
<xsl:with-param name="numer" select="'44."/>
<xsl:with-param name="suma" select="wnio:SumaMiesiacNieselektywna"/>
<xsl:with-param name="sumasSlownie" select="wnio:SumaMiesiacNieselektywnaSlownie"/>
</xsl:call-template>
</table>
<div style="font-
size: 7pt">
<sup>1)</sup>Sposob wyliczenia czestotliwosci wywozu odpaddw:</div>
<table
style="border: 1px none; width: 70%; border-bottom: 1px none">
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">Lp.</td>
<td colspan="2" class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:80%">Czestotliwos¢ wywozu odpadow</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:15%">mnoznik</td>

</tr>
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">1.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywo6z raz w miesigcu</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">12 wywozéw w roku</td>
<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">1,0</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">2.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywo6z co dwa tygodnie</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">26 wywozy w roku</td>
<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">2,2</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">3.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywdz raz w tygodniu</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">52 wywozy w roku</td>
<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">4,3</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">4.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywo6z dwa razy w tygodniu</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">104 wywozy w roku</td>
<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">8,7</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">5.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywoz trzy razy w tygodniu</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">156 wywozow w roku</td>
<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">13,0</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">6.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywoz cztery razy w tygodniu</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">208 wywozéw w roku</td>
<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">17,3</td>
</tr>
<tr>
<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">7.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywoz pie¢ razy w tygodniu</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">260 wywozéw w roku</td>
<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">21,7</td>
</tr>
<tr>

<td class="pojemnikilnfoRowTitleLp" style="width:5%">8.</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">Wywo6z szes¢ razy w tygodniu</td>
<td class="pojemnikilnfoRowTitle1" style="width:40%">312 wywozéw w roku</td>
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<td class="pojemnikilnfoBoldRowTitle1" style="width:15%">26,0</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>
</xsl:for-each>
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Nieruchomosc/wnio:Rozliczenia">
<table class="MainTable">
<tr>
<td colspan="8" style="border: solid 1px"
class="rozliczenielloscOsobSubTitle1">
<span class="mainBlockHeader
rozliczenielloscOsobSubTitle1">
<b>D.3.</b> WYPELNIA
WEASCICIEL NIERUCHOMOSCI, KTORA <b>W CZESCI STANOWI NIERUCHOMOSC, NA KTOREJ
ZAMIESZKUJA MIESZKANCY, AW CZESCI NIERUCHOMOSC, NA KTOREJ NIE ZAMIESZKUJA
MIESZKANCY, A POWSTAJA ODPADY KOMUNALNE.</b>

</span>
</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable"
height="100%"> <tr>
<td colspan="8"

style="border: 1px none">

45. Oswiadczam,
ze na terenie nieruchomosci wskazanej w czesci C niniejszej deklaracji, odpady komunalne powstajg w sposéb
okreslony w pkt. D.1.AiD.2.lubD.1.BiD.2.

</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"
style="border: 1px none;; padding-top: 20px " class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">
DLA 0SOB
PROWADZACYCH SELEKTYWNE ZBIERANIE ODPADOW, O KTORYCH MOWA W PKT. D.1.A.iD.2.
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none">
46. Wysoko$¢ opfaty za gospodarowania odpadami komunalnymi w danym miesigcu wynosi:
</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiSel"/>
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
ztotych
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"

style="border: 1px none; height:10px">
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</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">
(suma poz. 36

i poz. 43)
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"
style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiSelSlownie 1= "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiSelSlownie"/>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
</xsl:if>
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiSelSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</xsl:if>
</td>
</tr>
<tr height="5px">
<td colspan="8"
style="border:none;height:5px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:
80px">
i B 0 SRR <br/>
</b>
</div>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>
</xsl:for-each>
<table class="Stopka" >
<td width="70%"/>
<td width="20%">
<span style="text-align: right; font-size: 12px;">Strona
<b>3</b>
</span>
</td>
<td width="10%"/>
</table>

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Nieruchomosc/wnio:Rozliczenia">
<table class="MainTable" style="border-bottom: Opx;">
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>

<table class="InnerTable
height="100%"> <tr>
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<td colspan="8"
style="border: 1px none;; padding-top: 20px " class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">
DLA OSOB NIE
PROWADZACYCH SELEKTYWNEGO ZBIERANIA ODPADOW, O KTORYCH MOWA W PKT. D.1.A.iD.2.
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none">

47. Wysokos¢ optaty za gospodarowania odpadami komunalnymi w danym miesigcu wynosi:

</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiNiesel"/>
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
ztotych
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none; height:10px">
</td>
<td colspan="1"

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">
(suma poz. 37

i poz. 44)
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"
style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiNieselSlownie != "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiNieselSlownie"/>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
</xsl:if>
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiNieselSlownie = "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</xsl:if>
</td>
<ftr>
<tr height="5px">
<td colspan="8"
style="border:none;height:5px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:
80px">
P QD> e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaaaaaaaeaeeee e e e rra———————— <br/>
</b>
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</td>
</tr>
<tr>
<td
style="border: 1px none;; padding-top: 20px " class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">

</td>
</tr>
<tr>
<td
style="border: 1px none">

48. Wysokos¢ optaty za gospodarowania odpadami komunalnymi w danym miesigcu wynosi:

</td>
<td
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
select="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiNiesel"/>
</td>
<td
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
</td>
</tr>
<tr>
<td
style="border: 1px none; height:10px">
</td>
<td
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">
i poz. 44)
</td>
<td
style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">
</td>
</tr>
<tr>
<td
style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
test="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiNieselSlownie != "">
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiNieselSlownie"/>
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
test="wnio:SumaMiesiacOsobySelPojemnikiNieselSlownie = "">
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</td>

</tr>

</div>

colspan=

"8"

DLA 0SOB
PROWADZACYCH SELEKTYWNE ZBIERANIE ODPADOW, O KTORYCH MOWA W PKT. D.1.A. iNIE
PROWADZACYCH SELEKTYWNEGO ZBIERANIA ODPADOW, O KTORYCH MOWA W PKT. D.2.

colspan=

colspan=

<xsl:value-of

colspan=

ztotych

colspan=

colspan=

(suma poz.

colspan=

colspan=

<xsl:if

<span

<span

</xsl:if>
<xsl:if

<span
<span

</xsl:if>

<tr height="5px">

<td
style="border:none;height:5px">
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<div
class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:
80px">

<td colspan="8"
style="border: 1px none;; padding-top: 20px " class="rozliczenielloscOsobSubTitle2">
DLA 0OSOB NIE
PROWADZACYCH SELEKTYWNEGO ZBIERANIA ODPADOW, OKTORYCH MOWA W PKT. D.1.A.
i PROWADZACYCH SELEKTYWNE ZBIERANIE

ODPADOW,
O KTORYCH MOWA W PKT. D.2.
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none">
49. Wysokos¢ optaty za gospodarowania odpadami komunalnymi w danym miesigcu wynosi:
</td>
<td colspan="1"
style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:12px; border: 2px solid">
<xsl:value-of
select="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiSel"/>
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8pt; border: 2px none; vertical-align:middle;">
ztotych
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6"
style="border: 1px none; height:10px">
</td>
<td colspan="1"

style="font-weight:bold; text-align: center; font-size:6pt; border: 1px none; height:10px">
(suma poz. 37

i poz. 44)
</td>
<td colspan="1"
style="text-align: left; font-size:8px; border: 2px none; vertical-align:middle; height:10px">
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="8"
style="font-weight:bold; text-align: left; font-size:10px; border:none; ">
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiSelSlownie != "">
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiSelSlownie"/>
<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>
</xsl:if>
<xsl:if
test="wnio:SumaMiesiacOsobyNieselPojemnikiSelSlownie = "">
<span

style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>

Id: 1D4F9201-3A55-45E0-A542-04EED5394530. Projekt Strona 34



<span
style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>

</xsl:if>
</td>
</tr>
<tr height="5px">
<td colspan="8"
style="border:none;height:5px">
<div
class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style: normal; margin-top:-20px; ; margin-left:
80px">
P S 0 USSR <br/>
</b>
</div>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>

</xsl:for-each>
<table class="MainTable">
<tr>
<td colspan="2" style="border-bottom: 1px solid" >
<div  class="mainBlockHeader" >E. DANE
IDENTYFIKACYJNE WSPOLWLASCICIELI NIERUCHOMOSCI, NA KTOREJ POWSTAJA ODPADY
KOMUNALNE-</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" >
<div class="mainBlockHeader">E.1. DANE
IDENTYFIKACYJINE WSPOLWELASCICIELA (patrz OBJASNIENIA pkt.2)</div>
</td>
</tr>
<xsl:if
test="count(wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Wspolwlasciciele/wnio:Wspolwlasciciel) = 0">
<xsl:call-template
name="DaneldentyfikacyjneOsobaWspolwlascicie|Empty">

<xsl:with-param name="numer">50</xsl:with-
param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td colspan="2">
<div class="mainBlockHeader">E.2.
ADRES ZAMIESZKANIA / ADRES SIEDZIBY WSPOtLWEASCICIELA</div>
</td>
</tr>
<xsl:call-template name="AdresPelnyEmpty">
<xsl:with-param name="numer">56</xsl:with-
param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td colspan="2">
<div class="mainBlockHeader">E.3.
ADRES WSPOLWEASCICIELA DO KORESPONDENCJI (wpisaé jesli adres jest inny niz adres zamieszkania
lub siedziby
wpisany w czesci E.2.)</div>
</td>
</tr>
<xsl:call-template name="AdresPelnyEmpty">
<xsl:with-param name="numer">65</xsl:with-
param>
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</xsl:call-template>
</xsl:if>
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Wspolwlasciciele/wnio:Wspolwlasciciel[1]">
<xsl:if test="wnio:TypPodatnika = 'osoba fizyczna' ">
<xsl:call-template
name="DaneldentyfikacyjneOsobaWspolwlasciciel">
<xsl:with-param name="wspolwlasciciel"
select="wnio:Osoba"/>
<xsl:with-param
name="numer">50</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">E.2. ADRES ZAMIESZKANIA / ADRES SIEDZIBY WSPOLWtASCICIELA</div>
</td>
</tr>
<xsl:call-template name="AdresPelny">
<xsl:with-param name="adres"
select="wnio:Osoba/wnio:AdresZamieszkania/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">56</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">E.3. ADRES WSPOLWLASCICIELA DO KORESPONDENCJI (wpisaé jesli adres
jest inny niz adres zamieszkania lub siedziby

< wpisany w czesci
E.2.)</div>
</td>
</tr>
<xsl:call-template name="AdresPelny">
<xsl:with-param name="adres"

select="wnio:Osoba/wnio:AdresDoKorespondencji/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">65</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
<xsl:if test="(wnio:TypPodatnika = 'osoba prawna') or
(wnio:TypPodatnika ='jednostka organizacyjna nie majaca osobowosci prawnej')">
<xsl:call-template
name="DaneldentyfikacyjnelnstytucjaWspolwlasciciel">
<xsl:with-param name="wspolwlasciciel"
select="wnio:Instytucja"/>
<xsl:with-param
name="numer">50</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">E.2. ADRES ZAMIESZKANIA / ADRES SIEDZIBY WSPOLWtASCICIELA</div>
</td>
</tr>
<xsl:call-template name="AdresPelny">
<xsl:with-param name="adres"
select="wnio:Instytucja/wnio:AdresZamieszkania/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">56</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td colspan="2">
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<div
class="mainBlockHeader">E.3. ADRES WSPOLWLASCICIELA DO KORESPONDENCJI (wpisaé jesli adres
jest inny niz adres zamieszkania lub siedziby

wpisany w czesci
E.2.)</div>
</td>
</tr>
<xsl:call-template name="AdresPelny">
<xsl:with-param name="adres"
select="wnio:Instytucja/wnio:AdresDoKorespondencji/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">65</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
<tr>
<td colspan="2" >
<div class="mainBlockHeader" style="font-

weight:normal">

<b>F. OSWIADCZENIE | PODPIS
PODMIOTU SKLADAJACEGO DEKLARACJE </b>

<br/>

OSWIADCZAM, ZE SA Ml ZNANE
PRZEPISY KODEKSU KARNEGO SKARBOWEGO O ODPOWIEDZIALNOSCI ZA PODANIE DANYCH

NIEZGODNYCH Z RZECZYWISTOSCIA
(patrz POUCZENIE pkt. 5) .</div>

</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable" height="100%">
<tr>
<td colspan="2">
<xsl:call-template
name="BlockLabel">
<xsl:with-param
name="text">
74. Imie
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="2">
<xsl:call-template
name="BlockLabel">
<xsl:with-param
name="text">75. Nazwisko</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>

<td colspan="2">
<xsl:call-template
name="BlockLabel">
<xsl:with-param
name="text">

76. Data wypetnienia deklaracji (dzien/miesigc/rok)

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div
class="blockValueCenter" style="vertical-align:middle;" >
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<xsl:call-template
name="displayDDMMYYYY">
<xsl:with-param name="data" select="wnio:DaneDokumentu/meta:Data/meta:Czas"/>
</xsl:call-template>
</div>
</td>
<td colspan="2">
<xsl:call-template
name="BlockLabel">
<xsl:with-param
name="text">

77. Podpis (piecze¢) podmiotu</xsl:with-param>

</xsl:call-template>

</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" >
<div class="mainBlockHeader">G. LISTA
ZALACZNIKOW</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable" height="100%" >
<tr>
<td class="gridValue"
style="width:30%; font-style: normal; border: 1px none" colspan="2">
<table
style="width:100%; border: 1px none">
<tr>
<td
class="zalacznikTitle">Lp.</td>
<td
class="zalacznikTitle">Nazwa zatgcznika</td>
<td
class="zalacznikTitle">llo$¢ zatgcznikow</td>
</tr>
<tr>
<td
class="zalacznikTitleRow">1.</td>
<td
class="zalacznikTitleRowFileName">Wykaz wspotwtascicieli</td>
<td

class="zalacznikTitleRowFileNameCount">
<xsl:value-of
select="count(wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Wspolwlasciciele/wnio:Wspolwlasciciel) -1" />

</td>
</tr>
<tr>
<td
class="zalacznikTitleRow">2.</td>
<td
class="zalacznikTitleRowFileName">
<xsl:value-of select="wnio:TrescDokumentu/str:Zalaczniki/str:Zalacznik[1][@nazwaPliku != "]" />
</td>
<td

class="zalacznikTitleRowFileNameCount">
<xsl:if test="count(wnio: TrescDokumentu/str:Zalaczniki/str:Zalacznik) &gt; 1">
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1
</xsl:if>

class="zalacznikTitleRow">2.</td>

class="zalacznikTitleRowFileName">

<xsl:value-of select="wnio:TrescDokumentu/str:Zalaczniki/str:Zalacznik[1][@nazwaPliku != "]" />

class="zalacznikTitleRowFileNameCount">

<xsl:if test="count(wnio: TrescDokumentu/str:Zalaczniki/str:Zalacznik) &gt; 1">

1

</xsl:if>
</tr>
<tr>
ORGANU</div>
</tr>
<tr>

style="width:30%; font-style: normal;" colspan="4">
name="BlockLabel">

name="text">
78. Uwagi organu

</xsl:with-param>

style="width:30%; font-style: normal;" colspan="2">
name="BlockLabel">

name="text">
79. Data (dzien/miesigc/rok)

</xsl:with-param>

style="width:70%; font-style: normal; " colspan="2">
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</td>

</tr>

<tr>
<td
<td
</td>
<td
</td>

</ftr>

</table>
</td>
</tr>
</table>

</td>
<td colspan="2" >
<div class="mainBlockHeader">H. ADNOTACJE

</td>

<td class="MainTableSpace"/>

<td>
<table class="InnerTable" height="100%">
<tr>
<td class="gridValue"
<xsl:call-template
<xsl:with-param
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr height="30px">
<td class="gridValue"
<xsl:call-template
<xsl:with-param
</xsl:call-template>
</td>
<td class="gridValue"
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<xsl:call-template
name="BlockLabel">
<xsl:with-param
name="text">

80. Podpis przyjmujgcego formularz</xsl:with-param>

</xsl:call-template>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>
</xsl:for-each>
<table class="Stopka">
<td width="70%"/>
<td width="20%">
<div style="text-align: right; font-size: 12px;">Strona <b>4</b>
</div>
</td>
<td width="10%"/>
</table>
<p style="page-break-after: always"/>
<table class="Pouczenie" width="99%">
<tr>
<td colspan="2" style="font-size: 9pt; font-weight:bold">I.
POUCZENIE</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size: 11px;">1. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size: 11px;">
W przypadku niewptacenia w obowigzujgcych terminach
kwoty wynikajgcej z deklaracji lub wptacenia jej w niepetnej wysokosci, niniejsza deklaracja
stanowi podstawe do wystawienia tytutu wykonawczego,
zgodnie z przepisami ustawy z dnia 17 czerwca 1996r. o postepowaniu egzekucyjnym
w administracji (Dz. U. z 2012r., poz. 1015 z p6zn. zm.).
</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size: 11px;">2. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size: 11px;">
Wiasciciel nieruchomosci jest obowigzany zlozy¢
deklaracje do Wéjta Gminy Wyry o wysokos$ci optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w
terminie 14 dni od dnia zamieszkania na danej
nieruchomosci pierwszego mieszkanca, powstania na danej nieruchomosci odpadéw komunalnych.</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size: 11px;">3. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size: 11px;">
W  przypadku zmiany danych bedgcych podstawa
ustalenia wysokosci naleznej optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi lub okreslonej w
deklaracji ilosci odpadéw powstajgcych na danej
nieruchomosci, witasciciel nieruchomosci obowigzany jest ztozy¢ nowa deklaracje do Wojta Gminy
Wyry w terminie 14 dni od dnia nastgpienia zmiany.
Optate za gospodarowanie odpadami komunalnymi w zmienionej wysokos$ci uiszcza sie za
miesiac, w ktérym nastgpita zmiana.
</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size: 11px;">4. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size: 11px;">
W  przypadku nieztozenia deklaracji w terminie albo
uzasadnionych watpliwosciach co do danych zawartych w deklaracji, Wéjt Gminy Wyry okresli w
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drodze decyzji wysokos¢ optaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi, biorgc pod uwage uzasadnione szacunki, w tym $rednig ilos¢ odpadéw
komunalnych powstajgcych na nieruchomosci
o podobnym charakterze.
</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size: 11px;">5. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size: 11px;">

Na podstawie art. 54 i art. 56 ustawy z dnia 10 wrzesnia
1999r. — Kodeks karny skarbowy (Dz. U. z 2007r. poz. 756 z p6zn. zm.):

- Podatnik, ktéry uchylajgc sie od opodatkowania nie ujawnia wtasciwemu organowi przedmiotu lub podstawy
opodatkowania lub nie sktada

deklaracji, przez co naraza podatek na
uszczuplenia podlega karze grzywny za wykroczenia skarbowe.

- Podatnik, ktéry sktadajac organowi podatkowemu, innemu uprawnionemu organowi lub ptatnikowi deklaracje lub
o$wiadczenie, podaje nieprawde

lub zataja prawde albo nie dopetnia obowigzku
zawiadomienia o zmianie objetych nimi danych, przez co naraza podatek na uszczuplenie podlega
karze grzywny za wykroczenia skarbowe.

</td>
</tr>
</table>
<br/>
<br/>
<table class="Pouczenie" width="99%" style="background: white">
<tr>

<td width="5%" style="text-align: center; font-size:
11px;"/>
<td colspan="1" style="font-size: 9pt; font-weight:bold;text-
decoration:underline; ">OBJASNIENIA:</td>
<ftr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size:
11px;">1. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size:
11px;">
Wiasciciel nieruchomos$ci — rozumie sie przez to
takze wspotwitadcicieli, uzytkownikow wieczystych oraz jednostki organizacyjne
i osoby posiadajgce nieruchomos$ci w zarzadzie
lub uzytkowaniu, a takze inne podmioty wiadajgce nieruchomoscia.
</td>
<ftr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size:
11px;">2. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size:
11px;">
Jezeli jest wiecej niz dwoch wspotwitascicieli danej
nieruchomosci, pozostatych wspétwiascicieli nalezy wskazac i wymieni¢ na osobnym
zatgczniku do deklaracji. Zatacznik ten winien byé
podpisany przez osobe sktadajgcg deklaracje.</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size:
11px;">3. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size:
11px;">
Budynek mieszkalny jednorodzinny - nalezy
przez to rozumieé budynek wolno stojgcy albo budynek w zabudowie blizniaczej lub
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grupowej, stuzgcy  zaspokajaniu potrzeb
mieszkaniowych, stanowigcy konstrukcyjnie samodzielng catos¢, w ktérym dopuszcza sie
wydzielenie  nie wiecej niz  dwoch  lokali
mieszkalnych albo jednego lokalu mieszkalnego i lokalu uzytkowego o powierzchni catkowitej
nieprzekraczajgcej 30 % powierzchni catkowitej
budynku </td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size:
11px;">4. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size:
11px;">
Budynek mieszkalny wielorodzinny — nalezy przez
to rozumiec¢ inne budynki mieszkalne niz budynki mieszkalne jednorodzinne
</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%" style="text-align: center; font-size:
11px;">5. </td>
<td width="95%" style="text-align: justify; font-size:
11px;">
W przypadku wilasciciela wiecej niz jednej
nieruchomosci, nalezy ztozy¢ osobng deklaracje dla kazdej nieruchomosci.
</td>
</tr>
<tr>
<td width="2%" style="text-align: right; font-size: 11px;
padding-top: 10px">*</td>
<td width="98%" style="text-align: justify; font-size:
11px;padding-top: 10px" >
w  przypadku nieruchomosci, na  ktérej
zamieszkuje do 5 os6b wigcznie stawka wynosi 12 zt od osoby, a za kazdg nastepng osobe liczymy
6 zt (np. stawka w przypadku nieruchomosci, na
ktdrej zamieszkuje 7 oséb wyniesie: 5 0sob x 12zl/os. + 2 osoby x 6zt/os. = 72zt).
</td>
</tr>
<tr>
<td width="2%" style="text-align: right; font-size:
11px;padding-top: 10px">**</td>
<td width="98%" style="text-align: justify; font-size:
11px;padding-top: 10px" >
w przypadku gospodarstwa domowego
skfadajgcego sie do 5 osdb wigcznie stawka wynosi 10 zt od osoby, a za kazdg nastepng osobe -
5 zt (np. stawka dla gospodarstwa domowego 7-
osobowego wyniesie: 5 osob x 10zt/os. + 2 osoby x 5zt/os. = 60zt). Dotyczy gospodarstw
domowych  znajdujgcych  sie  w budynkach
mieszkalnych wielorodzinnych, prowadzgcych selektywng zbiérke odpadéw komunalnych.
</td>
</tr>
<tr>
<td width="2%" style="text-align: right; font-size:
11px;padding-top: 10px">***</td>
<td width="98%" style="text-align: justify; font-size:
11px;padding-top: 10px" >
w przypadku gdy gospodarstwa domowe, ktore
zamieszkujg budynki mieszkalne wielorodzinne nie prowadzg selektywnej zbiorki
odpadoéw komunalnych stawka wynosi 15zt za
osobe (np. stawka dla gospodarstwa domowego sktadajgcego sie z 7 oséb wyniesie:
70s6b x 15zt/0s. = 105zt)
</td>
</tr>
</table>
<table class="checkBox" height="300px">
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<tr/>
</table>
<table class="Stopka">
<td width="70%"/>
<td width="20%">
<div style="text-align: right; font-size: 12px;">Strona

<b>5</b>
</div>
</td>
<td width="10%"/>
</table>
<xsl:if
test="count(wnio:Dokument/wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Wspolwlasciciele/wnio:Wspolwlasci
ciel) &gt; 1">

<xsl:for-each
select="wnio:Dokument/wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Wspolwlasciciele/wnio:Wspolwlasciciel"
>
<xsl:if test="position() &gt; 1">
) . <div style="font-size: 10pt; font-weight:bold; text-
align: center">WYKAZ WSPOLWLASCICIELI</div>

<br/>
<table class="MainTable">
<tr>
<td colspan="2">
<div
class="zalacznikWspolwlasciciellnfo">
<b>Podstawa
prawna:</b>
<br/>

Ustawa z dnia 13
wrzesnia 1996r. o utrzymaniu czystosci i porzgdku w gminach (Dz. U. z 2012r., poz. 391 z pézn. zm.)<br/>

<b>Skfadajgcy:</b>
<br/>
Formularz
przeznaczony dla wiascicieli nieruchomosci w rozumieniu art. 2 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 13 wrzesnia 1996r.
o] utrzymaniu

czystosci i porzgdku w gminach (wtascicieli nieruchomosci, wspétwiascicieli, uzytkownikow wieczystych
oraz  jednostek
organizacyjnych i osdb posiadajgcych nieruchomosci w zarzgdzie lub uzytkowaniu, a takze inne podmioty
wtadajgce
nieruchomoscig). Jezeli nieruchomos$¢ zabudowana jest budynkami wielolokalowymi, w ktérych ustanowiono
odrebng
wilasnos$c lokali, obowigzki wtascicieli nieruchomosci obcigzajg osoby sprawujgce zarzgd nieruchomoscia
wspolng,
w rozumieniu przepisOw ustawy z dnia 24 czerwca 1994r. o wtasnosci lokali (Dz. U. z 200r. Nr 80, poz. 903
z pozn. zm.) lub
wihacicieli lokali, jezeli zarzad nie zostat wybrany.</div>
</td>
<td style="background: white;
border: 1px solid"> Numer (wypetnic
kolejny numer
sktadanego
zatgcznika
<p style="font-
weight:bold; font-size: 15pt; text-align:center; border: 1px solid;margin-bottom:10px; padding-top: 10px;
padding-bottom: 10px; margin-left: 15px; margin-right: 15px">
<xsl:value-of
select="position()-1"/>
</p>
</td>

</tr>
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</table>
<table class="MainTable">
<tr>
<td colspan="2" style="border-
bottom: 1px solid">
<div

class="mainBlockHeader">A. DANE IDENTYFIKACYJNE WSPOtWEASCICIELI NIERUCHOMOSCI
(wypetnic, jezeli nieruchomos$¢ znajduje sie we

wspotwtasnosci)</div>

</td>

</tr>

<tr>
<td colspan="2" >

<div
class="mainBlockHeader">A.1. DANE IDENTYFIKACYJNE WSPOLWLASCICIELA</div>

</td>

</tr>

<xsl:if test="wnio:TypPodatnika = 'osoba
fizyczna' ">
<xsl:call-template
name="DaneldentyfikacyjneOsobaWspolwlascicielZalacznik">
<xsl:with-param
name="wspolwlasciciel" select="wnio:Osoba"/>
<xsl:with-param
name="numer">1</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<tr>
<td colspan="2">
. <div
class="mainBlockHeader">A.2. ADRES ZAMIESZKANIA / ADRES SIEDZIBY WSPOLWLASCICIELA</div>
</td>
</tr>

<xsl:call-template
name="AdresPelny">
<xsl:with-param
name="adres" select="wnio:Osoba/wnio:AdresZamieszkania/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">6</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<tr>

<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">A.3. ADRES WSPOLWLASCICIELA DO KORESPONDENCJI (wpisa¢ jesli adres
jest inny niz adres zamieszkania lub siedziby
wpisany

w czesci E.2.)</div>

</td>

</tr>

<xsl:call-template
name="AdresPelny">
<xsl:with-param
name="adres" select="wnio:Osoba/wnio:AdresDoKorespondencji/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">15</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
<xsl:if test="(wnio:TypPodatnika = 'osoba
prawna') or (wnio:TypPodatnika = 'jednostka organizacyjna nie majaca osobowosci prawnej')">
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<xsl:call-template
name="DaneldentyfikacyjnelnstytucjaWspolwlascicielZalacznik">
<xsl:with-param
name="wspolwlasciciel" select="wnio:Instytucja"/>
<xsl:with-param
name="numer">1</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<tr>
<td colspan="2">
. <div
class="mainBlockHeader">A.2. ADRES ZAMIESZKANIA / ADRES SIEDZIBY WSPOLWLASCICIELA</div>
</td>
</tr>

<xsl:call-template
name="AdresPelny">
<xsl:with-param
name="adres" select="wnio:Instytucja/wnio:AdresZamieszkania/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">6</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<tr>
<td colspan="2">
<div
class="mainBlockHeader">A.3. ADRES WSPOLWLASCICIELA DO KORESPONDENCJI (wpisa¢ jesli adres
jest inny niz adres zamieszkania lub siedziby

wpisany
w czesci E.2.)</div>
</td>
</tr>
<xsl:call-template
name="AdresPelny">
<xsl:with-param
name="adres" select="wnio:Instytucja/wnio:AdresDoKorespondencji/adr:Adres"/>
<xsl:with-param
name="numer">15</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
<tr>
<td colspan="2" >
<div
class="mainBlockHeader" style="font-weight:normal">
<b>B.
OSWIADCZENIE | PODPIS PODMIOTU SKtADAJACEGO DEKLARACJE</b>
<br/>
OSWIADCZAM,

ZE SA MI ZNANE PRZEPISY KODEKSU KARNEGO SKARBOWEGO O ODPOWIEDZIALNOSCI ZA
PODANIE DANYCH NIEZGODNYCH Z

RZECZYWISTOSCIA (patrz POUCZENIE pkt. 5) .</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>
<table class="InnerTable"
style="border: 1px solid">
<tr>
<td
class="gridValue" style="width:30%; font-style: normal;" colspan="2">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

24. Imie
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</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

</td>
<td
class="gridValue" style="width:70%; font-style: normal; " colspan="2">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">25. Nazwisko</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td
class="gridValue" style="width:30%; font-style: normal;" colspan="2">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
26. Data wypetnienia deklaraciji (dzien/miesigc/rok)
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div
class="blockValueCenter" style="vertical-align:middle;" >
<xsl:call-template name="displayDDMMYYYY">
<xsl:with-param name="data" select="wnio:DaneDokumentu/meta:Data/meta:Czas"/>
</div>
</td>
<td
class="gridValue" style="width:70%; font-style: normal; " colspan="2">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
27. Podpis (piecze¢) podmiotu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="Podpis"/>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</table>
</xsl:if>
<p style="page-break-after: always"/>
</xsl:for-each>
</xsl:if>
</body>
</html>
</xsl:template>
<xsl:template name="Instytucja">
<xsl:param name="instytucja"/>
<p style="text-align:center; font-size:11pt">
<b>
<xsl:value-of select="$instytucja/inst:Nazwalnstytucji"/>
<br/>
<xsl:apply-templates select="$instytucja/adr:Adres" mode="AdresOneLine"/>
<br/>
<xsl:if test="$instytucja/adr:Kontakt/adr: Telefon 1="">
<xsl:copy-of select="$spacja" /> Tel: <xsl:value-of
select="$instytucja/adr:Kontakt/adr:Telefon"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
</xsl:if>
<xsl:if test="$instytucja/adr:Kontakt/adr:Faks !="">
<xsl:copy-of select="$spacja" /> Faks: <xsl:value-of

select="$instytucja/adr:Kontakt/adr:Faks"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
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</xsl:if>
<br/>
</b>
</p>
</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Adres" mode="AdresTwoLines">
<xsl:if test="adr:Ulical="">
<xsl:for-each select="adr:Ulica[@rodzajUlicy != "inna"]">
<xsl:value-of select="@rodzajUlicy"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
</xsl:for-each>
<xsl:value-of select="adr:Ulica"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of select="adr:Budynek"/>
<xsl:for-each select="adr:Lokal[text() != "]">
<xsl:text>/</xsl:text>
<xsl:value-of select="."/>
</xsl:for-each>
<br/>
<xsl:choose>
<xsl:when test="not(adr:Poczta) or
(adr:Poczta=adr:Miejscowosc)">
<xsl:text/>
<xsl:value-of select="adr:KodPocztowy"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of select="adr:Miejscowosc"/>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<xsl:value-of select="adr:Miejscowosc"/>
<xsl:text>, </xsl:text>
<xsl:value-of select="adr:KodPocztowy"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of select="adr:Poczta"/>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</xsl:if>
</xsl:template>
<xsl:template match="adr:Adres" mode="AdresOneLine">
<xsl:if test="adr:Ulical="">
<xsl:for-each select="adr:Ulica|[@rodzajUlicy !='inna"]">
<xsl:value-of select="@rodzajUlicy"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
</xsl:for-each>
<xsl:value-of select="adr:Ulica"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of select="adr:Budynek"/>
<xsl:for-each select="adr:Lokal[text() !="]">
<xsl:text>/</xsl:text>
<xsl:value-of select="."/>
</xsl:for-each>
<xsl:copy-of select="$spacja" />,
<xsl:choose>
<xsl:when test="not(adr:Poczta) or
(adr:Poczta=adr:Miejscowosc)">
<xsl:text/>
<xsl:value-of select="adr:KodPocztowy"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of select="adr:Miejscowosc"/>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<xsl:value-of select="adr:Miejscowosc"/>
<xsl:text>, </xsl:text>
<xsl:value-of select="adr:KodPocztowy"/>
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<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of select="adr:Poczta"/>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</xsl:if>
</xsl:template>
<xsl:template name="Daneldentyfikacyjne" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="podatnik"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="3">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer"/>. Rodzaj
podmiotu (zaznaczy¢ wtasciwy kwadrat):</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:apply-templates
select="../../../../wnio: TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika" />
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="3">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 1"/>.
Nazwa petna * / Nazwisko **</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/inst:Nazwalnstytucji"/>
<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:Nazwisko"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="3">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of  select="$numer  +2"/>.
Nazwa skrécona * / Pierwsze imig, drugie imie **</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/NazwaSkrocona"/>
<xsl:value-of
select="$podatnik/NazwaSkrocona"/>
<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:Imie"/>
<xsl:if test="($podatnik/oso:Imie != ") and
($podatnik/oso:lmieDrugie =" )">
, <xsl:value-of
select="$podatnik/oso:ImieDrugie"/>
</xsl:if>
<xsl:if test="($podatnik/oso:Imie = ") and
($podatnik/oso:lmieDrugie =" )">
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<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:ImieDrugie"/>
</xsl:if>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" width="50%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+3"/>.
Identyfikator REGON</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/inst:IdInstytucji/inst: REGON"/>
<xsl:value-of
select="$podatnik/inst:IdInstytucji/inst: REGON"/>
<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:ldOsoby/oso:Innyldentyfikator[oso: Typldentyfikatora='"REGON']/oso:Wartoscldentyfikator
a"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td width="50%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+4"/>.
Numer PESEL **</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:IdOsoby/oso:PESEL"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="DaneldentyfikacyjneOsoba" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="podatnik"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="3">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

1. Okreslenie podmiotu sktadajgcego deklaracje:</xsl:with-param>

</xsl:call-template>
<xsl:apply-templates
select="../../../..lwnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika" />
</td>
</tr>
<tr>
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<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

2. Nazwisko / Petna nazwa podmiotu sktadajgcego deklaracje

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:Nazwisko"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

3. Imie / Imiona

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:Imie"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

4. Numer PESEL (dla oséb fizycznych)

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/oso:IdOsoby/oso:PESEL"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Numer NIP / REGON (dla pozostatych)
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

5. Adres e-mail

</xsl:with-param>
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</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/adr:Kontakt/adr:Email"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

6. Numer telefonu

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/adr:Kontakt/adr:Telefon"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="DaneldentyfikacyjneOsobaWspolwlasciciel" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="wspolwlasciciel"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer"/>.
Nazwisko / Petna nazwa podmiotu skladajgcego deklaracje
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/oso:Nazwisko"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+1"/>. Imie /
Imiona
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/oso:Imie"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
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</tr>
<tr>

<td colspan="1" style="width: 33%">

Numer PESEL (dla os6b fizycznych)

select="$wspolwlasciciel/oso:IdOsoby/oso:PESEL"/>

</td>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+2"/>.

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="2" style="width: 66%">

Numer NIP / REGON (dla pozostatych)

</td>
</tr>
<tr>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+3"/>.

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="2" style="width: 66%">

e-mail

select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Email"/>

</td>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+4"/>. Adres

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="1" style="width: 33%">

Numer telefonu

select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Telefon"/>

</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
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<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+5"/>.

</xsl:with-param>
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<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of

</xsl:with-param>
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</xsl:template>
<xsl:template name="DaneldentyfikacyjneOsobaWspolwlascicielZalacznik" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="wspolwlasciciel"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="3" style="width: 100%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer"/>.
Nazwisko / Petna nazwa podmiotu sktadajgcego deklaracje
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/oso:Nazwisko"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="3" style="width: 100%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+1"/>. Imie /
Imiona
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/oso:Imie"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>

<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+2"/>.
Numer PESEL (dla os6b fizycznych)
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/oso:ldOsoby/oso:PESEL"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+3"/>.
Numer NIP / REGON (dla pozostatych)
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
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<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+4"/>. Adres
e-mail
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Email"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+5"/>.
Numer telefonu
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Telefon"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="DaneldentyfikacyjneOsobaWspolwlascicielEmpty" >
<xsl:param name="numer"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

2. Nazwisko / Petna nazwa podmiotu skladajgcego deklaracje

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

3. Imie / Imiona
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</td>
</tr>
<tr>

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="1" style="width: 33%">

4. Numer PESEL (dla os6b fizycznych)

</td>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="2" style="width: 66%">

<xsl:call-template name="BlockLabel">

<xsl:with-param name="text">
Numer NIP / REGON (dla pozostatych)

</xsl:with-param>

</xsl:call-template>

<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>

</xsl:call-template>

<td colspan="2" style="width: 66%">

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="1" style="width: 33%">

</td>
</tr>
<tr>
5. Adres e-mail
</td>
6. Numer telefonu
</td>
</tr>
</table>

</td>
</tr>
</xsl:template>
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<xsl:with-param name="text">

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
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<xsl:template name="Daneldentyfikacyjnelnstytucja" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="podatnik"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="3">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

1. Okreslenie podmiotu sktadajgcego deklaracje:</xsl:with-param>

</xsl:call-template>
<xsl:apply-templates
select="../../../../wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik/wnio: TypPodatnika" />
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

2. Nazwisko / Petna nazwa podmiotu sktadajgcego deklaracje

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/inst:Nazwalnstytuc;ji"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

3. Imie / Imiona

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

4. Numer PESEL (dla os6b fizycznych)

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Numer NIP / REGON (dla pozostatych)
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</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/inst:IdInstytucji/inst:NIP"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of
select="$podatnik/inst:IdInstytucji/inst: REGON"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

5. Adres e-mail

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/adr:Kontakt/adr:Email"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">

6. Numer telefonu

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$podatnik/adr:Kontakt/adr:Telefon"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="DaneldentyfikacyjnelnstytucjaWspolwlasciciel" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="wspolwlasciciel"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer"/>.
Nazwisko / Petna nazwa podmiotu sktadajgcego deklaracje
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
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<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/inst:Nazwalnstytucji"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+1"/>. Imie /
Imiona
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="1" style="width: 33%">

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+2"/>.
Numer PESEL (dla oséb fizycznych)
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Numer NIP / REGON (dla pozostatych)
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/inst:ldInstytucji/inst:NIP"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/inst:IdInstytucji/inst: REGON"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="2" style="width: 66%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+3"/>. Adres
e-mail
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Email"/>
</xsl:with-param>
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</xsl:call-template>
</td>
<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+4"/>.
Numer telefonu
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Telefon"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="DaneldentyfikacyjnelnstytucjaWspolwlascicielZalacznik" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="wspolwlasciciel"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td colspan="3" style="width: 100%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer"/>.
Nazwisko / Petna nazwa podmiotu sktadajgcego deklaracje
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of
select="$wspolwlasciciel/inst:Nazwalnstytucji"/>
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="3" style="width: 100%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+1"/>. Imie /
Imiona
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
</td>
</tr>
<tr>

<td colspan="1" style="width: 33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
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Numer PESEL (dla oséb fizycznych)

</td>

<xsl:value-of select="$numer+2"/>.
</xsl:with-param>

</xsl:call-template>

<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
</xsl:with-param>

</xsl:call-template>

<td colspan="2" style="width: 66%">

select="$wspolwlasciciel/inst:ldInstytucji/inst:NIP"/>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Numer NIP / REGON (dla pozostatych)
</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of

<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of

select="$wspolwlasciciel/inst:ldInstytucji/inst: REGON"/>

</td>
</tr>
<tr>

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="2" style="width: 66%">

e-mail

select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Email"/>

</td>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+3"/>. Adres

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>

<td colspan="1" style="width: 33%">

Numer telefonu

select="$wspolwlasciciel/adr:Kontakt/adr:Telefon"/>

</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="AdresPelny" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="adres"/>
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<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer+4"/>.

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<xsl:call-template name="BlockValue">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of

</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
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<tr>

<td class="MainTableSpace"/>

<td>

<table class="InnerTable">

Kraj</xsl:with-param>

Wojewoédztwo</xsl:with-param>

Powiat</xsl:with-param>

Gmina</xsl:with-param>

Ulica</xsl:with-param>

<tr>

</tr>
<tr>

<td width="28%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer"/>.

</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:apply-templates select="$adres/adr:Kraj"/>
</div>
</td>
<td width="17%" colspan="2">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 1"/>.

</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Wojewodztwo"/>
</div>
</td>
<td width="29%" >
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 2"/>.

</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Powiat"/>
</div>
</td>
<td width="25%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 3"/>.

</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Gmina"/>
</div>
</td>

<td width="28%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 4"/>,

</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:if test="$adres/adr:Ulica!="">
<xsl:for-each

select="$adres/adr:Ulica[@rodzajUlicy !="inna' and @rodzajUlicy != 'ulica'l">

select="$adres/@rodzajUlicy"/>

<xsl:value-of

<xsl:text/>
</xsl:for-each>
<xsl:value-of select="$adres/adr:Ulica"/>
</xsl:if>
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</div>
</td>
<td width="8%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 5"/>. Nr
domu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Budynek"/>
</div>
</td>
<td width="8%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 6"/>. Nr
lokalu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Lokal"/>
</div>
</td>
<td width="29%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 7"/>.
Miejscowosé</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Miejscowosc"/>
</div>
</td>
<td width="25%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 8"/>. Kod
pocztowy</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:KodPocztowy"/>
</div>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="AdresPelnyEmpty" >
<xsl:param name="numer"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td width="29%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer"/>.
Kraj</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
</div>
</td>
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<td width="16%" colspan="2">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 1"/>.
Wojewddztwo</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">

</div>
</td>
<td width="29%" >
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 2"/>.
Powiat</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
</div>
</td>
<td width="25%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 3"/>.
Gmina</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td width="29%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 4"/>.
Ulica</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
</div>
</td>
<td width="8%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 5"/>. Nr
domu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
</div>
</td>
<td width="8%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 6"/>. Nr
lokalu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
</div>
</td>
<td width="29%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 7"/>.
Miejscowosé</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
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<div class="blockValue">
</div>
</td>
<td width="25%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 8"/>. Kod
pocztowy</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
</div>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="AdresPelnyOneLine" >
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="adres"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td width="12,5%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 0"/>.
Gmina</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Gmina"/>
</div>
</td>
<td width="24%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 1"/>.
Ulica</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:if test="$adres/adr:Ulica!="">
<xsl:for-each
select="$adres/adr:Ulica[@rodzajUlicy !="inna' and @rodzajUlicy != 'ulica'l">
<xsl:value-of
select="$adres/@rodzajUlicy"/>
<xsl:text/>
</xsl:for-each>
<xsl:value-of select="$adres/adr:Ulica"/>
</xsl:if>
</div>
</td>
<td width="10%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 2"/>. Nr
domu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Budynek"/>
</div>
</td>
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<td width="10%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 3"/>. Nr
lokalu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Lokal"/>
</div>
</td>
<td width="15%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 4"/>.
Miejscowosé</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Miejscowosc"/>
</div>
</td>
<td width="13%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 5"/>.
Obreb / nr dziatki</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of
select="$adres/../wnio:Dzialki/wnio:Dzialka/wnio:Obreb"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:value-of
select="$adres/../wnio:Dzialki/wnio:Dzialka/wnio:Numer"/>
</div>
</td>
<td width="15%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
<xsl:value-of select="$numer + 6"/>. Nr
ksiegi wieczystej</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of
select="$adres/../wnio:Dzialki/wnio:Dzialka/wnio:KsiegaWieczysta"/>
</div>
</td>
</tr>
</table>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="AdresPelnyNN" >
<xsl:param name="adres"/>
<tr>
<td class="MainTableSpace"/>
<td>
<table class="InnerTable">
<tr>
<td width="33%">
<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Kraj</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
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</td>

<xsl:apply-templates select="$adres/adr:Kraj"/>
</div>

<td width="34%">

</td>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Wojewoddztwo</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Wojewodztwo"/>
</div>

<td width="33%" colspan="2">

</td>
</tr>
<tr>
<td>
</td>
<td>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Powiat</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Powiat"/>
</div>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Gmina</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Gmina"/>
</div>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Ulica</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:if test="$adres/adr:Ulical="">
<xsl:for-each

select="$adres/adr:Ulica[@rodzajUlicy !="inna' and @rodzajUlicy != 'ulica'l">

select="$adres/@rodzajUlicy"/>

</td>
<td>

</td>
<td>
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<xsl:value-of

<xsl:text/>
</xsl:for-each>
<xsl:value-of select="$adres/adr:Ulica"/>
</xsl:if>
</div>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Nr domu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Budynek"/>
</div>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Nr lokalu</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
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<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Lokal"/>
</div>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Miejscowos¢</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Miejscowosc"/>
</div>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Kod pocztowy</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:KodPocztowy"/>
</div>

<td colspan="2">

</td>

</tr>

<tr>
<td>
</td>
<td>
</td>
</td>

</tr>

</table>

</td>
</tr>
</xsl:template>

<xsl:call-template name="BlockLabel">
<xsl:with-param name="text">
Poczta</xsl:with-param>
</xsl:call-template>
<div class="blockValue">
<xsl:value-of select="$adres/adr:Poczta"/>
</div>

<xsl:template match="wnio:ObowiazekZlozenia">

<table class="checkBox">
<tr >

<td style="border-right: 1px solid" width="30%" colspan="3"/>

<td class="checkBoxValue"

dotyczgca:</td>
</tr>
<tr>
<td width="5%"/>
<td width="20">

width="30%" colspan="8">Korekta deklaracji

<div class="divX">
<xsl:if test="(.)="P"">X</xsl:if>

</div>
</td>

<td class="checkBoxValue" width="20%">Pierwsza deklaracja</td>
<td style="border-left: 1px solid" width="5%"/>

<td width="20">

<div class="divX">
<xsl:if test="(../wnio:lloscOsob)="T">X</xsl:if>

</div>
</td>

<td class="checkBoxValue" width="20%">llosci oséb</td>

<td width="5%"/>
<td width="20">

<div class="divX">
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<xsl:if test="(../wnio:InneOkolicznosci)="T">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue" width="40%" colspan="2">
Innych okolicznosci zmiany
<xsl:if test="(../wnio:InneOkolicznosci)="T">
<xsl:value-of select="(../wnio:lnneOkolicznosci)"/>
</xsl:if>
<xsl:if test="(../wnio:InneOkolicznosci)!="T">

</xsl:if>
</td>
<td width="20"/>
</tr>
<tr>
<td style="border-right: 1px solid" width="30%" colspan="3"/>
<td width="50%" colspan="6"/>
<td class="checkBoxValue" colspan="2" style="padding-left: 50px; margin-right: -
50px">
data zmiany
<xsl:if test="(../wnio:DataKorekty)!="">
<xsl:value-of select="(../wnio:DataKorekty)"/>
</xsl:if>
<xsl:if test="(../wnio:DataKorekty)="">
</xsl:if>
</td>
</tr>
</table>

</xsl:template>
<xsl:template match="wnio:RodzajPodmiotu">
<table class="checkBox" >
<tr>
<td width="20"/>
<td width="20">
<div class="divX" >
<xsl:if test="(.)="1">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue" width="20%">Wtasciciel</td>
<td width="2%"/>
<td width="20"/>
<td width="20">
<div class="divX" >
<xsl:if test="(.)="2"">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue" width="20%">Wspdtwiasciciel</td>
<td width="2%"/>
<td width="20"/>
<td width="20">
<div class="divX" >
<xsl:if test="(.)="3"">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue" width="20%">Posiadacz samoistny</td>
<td width="2%"/>
<td width="20"/>
<td width="20">
<div class="divX" >
<xsl:if test="(.)="5"">X</xsl:if>
</div>
</td>
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<td class="checkBoxValue" width="20%">Uzytkownik wieczysty</td>
<td width="1%"/>
<td width="20"/>
<td width="20">
<div class="divX" >
<xsl:if test="(.)='9"">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue" width="25%" colspan="2">Inny podmiot
wiadajgcy</td>
</tr>
</table>
</xsl:template>
<xsl:template match="wnio:TypPodatnika">
<table class="checkBox">
<tr>
<td/>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = 'osoba fizyczna' ">X</xsl:if>

</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Osoba fizyczna</td>
<td/>

<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = 'osoba prawna' ">X</xsl:if>

</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Osoba prawna</td>
<td/>

<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = 'jednostka organizacyjna nie majaca osobowosci
prawnej' ">X</xsl:if>

</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Jednostka organizacyjna nie posiadajgca osobowosci
prawnej</td>
<td/>
</tr>
</table>

</xsl:template>
<xsl:template match="wnio:Rodzaj">
<table class="checkBox">
<tr>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = "T' ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Nieruchomo$¢ zabudowana budynkiem mieszkalnym
jednorodzinnym, na ktérej zamieszkujg mieszkancy (wtasciciel takiej nieruchomosci wypetnia czesé D.1.
i D.1.A)</td>
<td/>
</tr>
<tr>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = 'B' ">X</xsl:if>
</div>
</td>
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<td class="checkBoxValue">Nieruchomo$¢ zabudowana budynkiem mieszkalnym
wielorodzinnym, na ktérej zamieszkujg mieszkancy (wtasciciel takiej nieruchomos$ci wypetnia cze$¢ D.1.
i D.1.B)</td>
<td/>
</tr>
<tr>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = 'N' ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Nieruchomos¢, na  ktérej nie zamieszkujg
mieszkancy, a powstajg odpady komunalne np. nieruchomosci wykorzystywane do prowadzenia dziatalnosci
gospodarczej, zaktady pracy, altany, ogrédki dziatkowe, budynki uzytecznosci publicznej (wtasciciel takiej
nieruchomosci wypetnia czes¢ D.1.i D.2.)</td>

<td/>
</tr>
<tr>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = 'C" ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Nieruchomos$¢, ktéra w czesci stanowi nieruchomosé
na ktorej zamieszkujg mieszkancy, a w czesci nieruchomos$¢, na ktérej nie zamieszkujg mieszkancy,a powstaja
odpady komunalne (wtasciciel takiej nieruchomosci wypetnia czes¢ D.1., D.2. i D.3.)</td>
<td/>
</tr>
</table>
</xsl:template>
<xsl:template match="wnio:SelektywnaZbiorka">
<table class="checkBox">

<tr>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(./wnio:Jest) = 'T" ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Prowadze selektywne zbieranie = odpaddéw
komunalnych</td>
<td/>
<ftr>
<tr>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(./wnio:Jest) = 'N' ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Nie prowadze selektywnego zbierania odpaddéw
komunalnych</td>
<td/>
<ftr>
<tr>

<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(./../wnio:Kompostownik/wnio:Jest) = T' ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">
Zagospodarowuje odpady biodegradowalne w ilosci
<span style="font-weight:bold; font-size: 9pt">
<xsl:if test="(./../wnio:Kompostownik/wnio:Jest) = T' ">
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<xsl:value-of
select="(./../lwnio:Kompostownik/wnio:Pojemnosc)"/>
</xsl:if>
</span>
<xsl:if test="(./../wnio:Kompostownik/wnio:Jest) = 'N' ">

</xsl:if>
m<sup>3</sup>/rok poprzez kompostowanie</td>
<td/>
</tr>
</table>
</xsl:template>
<xsl:template mode="TakNie"

match="wnio:SelektywnaZbiorkawnio:PopiolSelektywnaZbiorkawnio:Jestwnio:PrzedPosesja">

<table class="checkBox">

<tr>
<td width="10"/>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = "T' ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Tak</td>
<td/>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(.) = 'N' ">X</xsl:if>
</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Nie</td>
</tr>
</table>

</xsl:template>
<xsl:template name="BlokiRowTemplate">
<xsl:param name="kod"/>
<tr style="height:5px">
<td style="height:12px" class="blokiCellValueFirst">Gospodarstwo domowe <xsl:value-of
select="$kod"/> — osobowe</td>
<td class="blokiCellValue">
<xsl:if
test="wnio:RozliczenieBlok[@add="no'][@iloscOsob=%kod][@selektywna="yes']/wnio:Stawka != "">
<xsl:value-of
select="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="yes")/wnio:Stawka"/> zt

</xsl:if>

</td>

<td class="blokiCellValue">
<xsl:if

test="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="yes']/wnio:lloscGospodarstw !="">
<xsl:value-of
select="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="yes'|/wnio:lloscGospodarstw"/>

</xsl:if>

</td>

<td class="blokiCellValue">
<xsl:if

test="wnio:RozliczenieBlok[@add="no'][@iloscOsob=$kod][@selektywna="yes'|/wnio:OplataMiesieczna != "">
<xsl:value-of
select="wnio:RozliczenieBlok[@add='no'|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="yes')/wnio:OplataMiesieczna"/> zt

</xsl:if>

</td>

<td class="blokiCellValue">
<xsl:if

test="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"[@iloscOsob=$kod][@selektywna="no"/wnio:Stawka != "">
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<xsl:value-of
select="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"|[@iloscOsob=%$kod][@selektywna="no")/wnio:Stawka"/> zt

</xsl:if>

</td>

<td class="blokiCellValue">
<xsl:if

test="wnio:RozliczenieBlok[@add="no'|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="no"]/wnio:lloscGospodarstw != "">
<xsl:value-of
select="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="no'[/wnio:lloscGospodarstw"/>

</xsl:if>

</td>

<td class="blokiCellValue">
<xsl:if

test="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="no")/wnio:OplataMiesieczna != "">
<xsl:value-of
select="wnio:RozliczenieBlok[@add="no"|[@iloscOsob=$kod][@selektywna="no")/wnio:OplataMiesieczna"/> zt
</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="BlokiRowAddTemplate">
<xsl:param name="rozliczenie"/>
<tr>
<td style="height:12px" class="blokiCellValueFirst">Gospodarstwo domowe <xsl:value-of
select="$rozliczenie/@iloscOsob"/> — osobowe</td>
<td class="blokiCellValue">
<xsl:if test="$rozliczenie[@selektywna="yes'|/wnio:Stawka != "">
<xsl:value-of select="$rozliczenie[@selektywna="'yes'//wnio:Stawka"/> zt
</xsl:if>
<xsl:if test="$rozliczenie[@selektywna="no")/wnio:Stawka !="">
</xsl:if>
</td>
<td class="blokiCellValue">
<xsl:if test="$rozliczenie[@selektywna="yes']/wnio:lloscGospodarstw 1= "">
<xsl:value-of
select="$rozliczenie[@selektywna="yes'")/wnio:lloscGospodarstw"/>

</xsl:if>
</td>
<td class="blokiCellValue">
<xsl:if test="$rozliczenie[@selektywna="yes']/wnio:OplataMiesieczna != "">

<xsl:value-of
select="$rozliczenie[@selektywna="yes')/wnio:OplataMiesieczna"/> zt
</xsl:if>
</td>
<td class="blokiCellValue">
<xsl:if test="$rozliczenie[@selektywna="no")/wnio:Stawka = ">
<xsl:value-of select="$rozliczenie[@selektywna="no"l/wnio:Stawka"/> zt
</xsl:if>
<xsl:if test="($rozliczenie[@selektywna="yes')/wnio:Stawka !=")">
</xsl:if>
</td>
<td class="blokiCellValue">
<xsl:if test="$rozliczenie[@selektywna="no")/wnio:lloscGospodarstw !="">
<xsl:value-of
select="$rozliczenie[@selektywna="no'[/wnio:lloscGospodarstw"/>

</xsl:if>
</td>
<td class="blokiCellValue">
<xsl:if test="$rozliczenie[@selektywna="no"/wnio:OplataMiesieczna != "">

<xsl:value-of
select="$rozliczenie[@selektywna="no'J/wnio:OplataMiesieczna"/> zt
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</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="BlokiRowAddTemplateSuma">
<tr style="height:6px">
<td class="blokiCellValueNoBorder"/>
<td class="blokiCellValue blokiCellValueNoBorder"/>
<td class="blokiCellValue blokiCellValueNoBorder">SUMA A</td>
<td class="blokiCellValueBold">
<xsl:if test="wnio:SumaMiesiacSelektywna = "">
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacSelektywna"/> zt
</xsl:if>
</td>
<td class="blokiCellValue blokiCellValueNoBorder"/>
<td class="blokiCellValue blokiCellValueNoBorder">SUMA B</td>
<td class="blokiCellValueBold">
<xsl:if test="wnio:SumaMiesiacNieselektywna != "">
<xsl:value-of select="wnio:SumaMiesiacNieselektywna"/> zt
</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="PojemnikRowTemplate">
<xsl:param name="pozycja"/>
<xsl:param name="kodText"/>
<xsl:param name="kodJednostka"/>
<tr style="height:5px">
<td style="height:12px" class="pojemnikiCellValueFirst">
<xsl:value-of select="$kod Text"/>
<xsl:copy-of select="$spacja" />
<xsl:call-template name="Jednostka">
<xsl:with-param name="text" select="$kodJednostka"/>
</xsl:call-template>
</td>
<td class="pojemnikiCellValue">
<xsl:if test="$pozycja/wnio:llosc = "">
<xsl:value-of select="$pozycja/wnio:llosc"/>
</xsl:if>
</td>
<td class="pojemnikiCellValue">X</td>
<td class="pojemnikiCellValue">
<xsl:if test="$pozycja/wnio:Czestotliwosc !="">
<xsl:value-of select="$pozycja/wnio:Czestotliwosc"/>
</xsl:if>
</td>
<td class="pojemnikiCellValue">X</td>
<td class="pojemnikiCellValue">
<xsl:if test="$pozycja/wnio:Stawka = "">
<xsl:value-of select="$pozycja/wnio:Stawka"/> zt
</xsl:if>
</td>
<td class="pojemnikiCellValue">
<xsl:if test="$pozycja/wnio:Kwota !="">
<xsl:value-of select="$pozycja/wnio:Kwota"/> zt
</xsl:if>
</td>
</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="PojemnikRowTemplateSuma">
<xsl:param name="numer"/>
<xsl:param name="suma"/>
<xsl:param name="sumaSlownie"/>
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<tr style="height:6px">
<td colspan="5" class="blokiCellValue blokiCellValueNoBorder" style="text-align:left;
border-left: 1px none; border-bottom: 1px none; ">

<xsl:value-of select="$numer"/> Wysoko$¢ optaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi w danym miesigcu wynosi:

</td>
<td class="blokiCellValueBold">
SUMA
</td>
<td class="blokiCellValueBold">
<xsl:if test="$suma !="">
<xsl:value-of select="$suma"/> z
</xsl:if>
</td>
</tr>
<tr>

<td colspan="7" class="blokiCellValue blokiCellValueNoBorder" style="text-align:left;
border-left: 1px none; border-bottom: 1px none; padding-top: 20px">

<xsl:if test="$sumaSlownie !="">
<span style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>
<xsl:value-of select="$sumaSlownie"/>
<span style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >zt)</span>

</xsl:if>

<xsl:if test="$sumaSlownie = "">
<span style="font-size:7pt; ; margin-left: 50px" >(stownie: </span>

<span style="font-size:7pt; ; margin-left: 250px" >zt)</span>
</xsl:if>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="7" class="blokiCellValue blokiCellValueNoBorder" style="text-align:left;
border-left: 1px none; border-bottom: 1px none;">

<div class="blockValueCenter" style="text-align: left; font-size:6pt; font-style:
normal; margin-left: 80px; ">

</tr>
</xsl:template>
<xsl:template name="repeatPojemnikiEmptyLine">
<xsl:param name="countTemp"/>
<xsl:if test="$countTemp &gt; 0">
<tr>

<td style="height:12px" class="blokiCellValueFirst">Gospodarstwo domowe -

osobowe</td>
<td class="blokiCellValue">........... </td>
<td class="blokiCellValue"/>
<td class="blokiCellValue"/>
<td class="blokiCellValue">........... </td>
<td class="blokiCellValue"/>
<td class="blokiCellValue"/>
</tr>
<xsl:call-template name="repeatPojemnikiEmptyLine">
<xsl:with-param name="countTemp" select="($countTemp)-1"/>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
</xsl:template>
<xsl:template name="BlockLabel">
<xsl:param name="text"/>
<div class="blockLabel">
<span>
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<xsl:value-of select="$text"/>
</span>
</div>
</xsl:template>
<xsl:template name="BlockValue">
<xsl:param name="text"/>
<div class="blockValueH">
<span>
<xsl:value-of select="$text"/>
</span>
</div>
</xsl:template>
<xsl:template name="BlockValueBold">
<xsl:param name="text"/>
<div class="blockValueBold">
<span>
<xsl:value-of select="$text"/>
</span>
</div>
</xsl:template>
<xsl:template name="BlockValueCenter">
<xsl:param name="text"/>
<div class="blockValueCenter">
<span>
<xsl:value-of select="$text"/>
</span>
</div>
</xsl:template>
<xsl:template name="Jednostka">
<xsl:param name="text"/>
<xsl:choose>
<xsl:when test="$text="m2"'>m<sup>2</sup>
</xsl:when>
<xsl:when test="$text="m3"'>m<sup>3</sup>
</xsl:when>
<xsl:when test="$text="ha">ha</xsl:when>
<xsl:when test="$text="zIm2">zt / m<sup>2</sup>
</xsl:when>
<xsl:when test="$text="zlha">zt / ha<sup>2</sup>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<xsl:value-of select="$text"/>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</xsl:template>
<xsl:template match="str:Zalaczniki">
<br/>
<xsl:variable name="aktualnyCount" select="count(../ZalacznikiEx/Zalacznik[@aktualny="true'])"/>
<table border="1" cellspacing="0" cellpadding="4">
<tr>
<td class="tableHeader">L.p.</td>
<xsl:if test="$aktualnyCount &gt; 0">
<td class="tableHeader">Potwierdzona <br/>aktualnosé</td>
</xsl:if>
<td class="tableHeader">Nazwa</td>
<td class="tableHeader">Opis</td>
<td class="tableHeader">Plik</td>
</tr>
<xsl:for-each select="str:Zalacznik">
<xsl:variable name="pos" select="position()"/>
<tr>
<td>
<center>
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<xsl:value-of select="$pos"/>
</center>
</td>
<xsl:if test="$aktualnyCount &gt; 0">
<td>
<center>
<xsl:if
test="../../ZalacznikiEx/Zalacznik[$pos]/@aktualny="true">Tak</xsl:if>
<xsl:if
test="../../ZalacznikiEx/Zalacznik[$pos])/@aktualny="false"'>Nie</xsl:if>
<xsl:if
>Nie dotyczy</xsl:if>
</center>

test="../../ZalacznikiEx/Zalacznik[$pos])/@aktualny=

</td>
</xsl:if>
<td>

<xsl:value-of

select="../../ZalacznikiEx/Zalacznik[$pos]/RodzajNazwa"/>

</td>
<td> <xsl:value-of select="str:OpisZalacznika"/>
</td>
<td>

<xsl:choose>

<xsl:when test="@kodowanie='"URI">

<A>
<xsl:attribute name="HREF">
<xsl:value-of
select="str:DaneZalacznika"/>
</xsl:attribute>
<xsl:attribute
name="TARGET">_blank</xsl:attribute><B>
<xsl:value-of
select="@nazwaPliku"/>
</B>
</A>
</xsl:when>

<xsl:otherwise>
<xsl:value-of select="@nazwaPliku"/>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</td>
</tr>
</xsl:for-each>
</table>
</xsl:template>
<xsl:template match="wnio:Kompostownik">
<table class="checkBox">
<tr>
<td width="10"/>
<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(wnio:Jest) = 'T' ">X</xsl:if>

</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Tak</td>
<td/>

<td width="20">
<div class="divX">
<xsl:if test="(wnio:Jest) = 'N' ">X</xsl:if>

</div>

</td>
<td class="checkBoxValue">Nie</td>
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<td>
Objetos¢ : <xsl:value-of select="wnio:Objetosc"/>

</td>

</tr>
</table>
</xsl:template>
<xsl:template match="wnio:LokalizacjaPojemnikow">
<table class="checkBox">
<tr>

<td width="10"/>

<td width="20">
<div class="divX">

<xsl:if test="(wnio:PrzedPosesja) = 'T"' ">X</xsl:if>

</div>

</td>

<td class="checkBoxValue">Tak</td>

<td/>

<td width="20">
<div class="divX">

<xsl:if test="(wnio:PrzedPosesja) = 'N' ">X</xsl:if>

</div>
</td>
<td class="checkBoxValue">Nie</td>
<td>
Inne miejsce : <xsl:value-of select="wnio:InneMiejsce"/>
</td>
</tr>
</table>
</xsl:template>
<xsl:template name="repeatEmptyLine">
<xsl:param name="countTemp"/>
<xsl:if test="$countTemp &gt; 0">
<tr style="height: 23px; vertical-align:middle; text-align: center;" >
<td width="10%"/>
<td width="40%"/>
<td width="30%"/>
<td width="20%"/>
</tr>
<xsl:call-template name="repeatEmptyLine">
<xsl:with-param name="countTemp" select="($countTemp)-1"/>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
</xsl:template>
<xsl:template name="repeatEmptyLineRozliczenie">
<xsl:param name="countTemp"/>
<xsl:if test="$countTemp &gt; 0">
<tr height="27px">
<td width="22%" class="RightSite" style="border-bottom: Opx; vertical-align:Top">

<td width="20%" class="RightSite" style="border-bottom: Opx; vertical-align:Top">
</td>

<td width="20%" class="RightSite" style="border-bottom: Opx; vertical-align:Top">
</td>

<td width="20%" class="RightSite" style="border-bottom: Opx; vertical-align:Top">

</td>
</tr>
<xsl:call-template name="repeatEmptyLineRozliczenie">
<xsl:with-param name="countTemp" select="($countTemp)-1"/>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
</xsl:template>
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<xsl:template name="separatelLettersPesel">
<xsl:param name="data"/>
<xsl:if test="string-length($data) &gt; 0">
<someTags >
<span class="separatelLetterPesel">
<xsl:value-of select="substring($data,1,1)"/>
</span>
</someTags>
<xsl:call-template name="separatelLettersPesel">
<xsl:with-param name="data" select="substring($data,2)"/>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
</xsl:template>
<xsl:template name="Podpis">
<p class="podpisOpis">
<xsl:choose>
<xsl:when test="string-length(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:SignatureValue)
&gt; 0">
<xsl:text>Dokument zostat podpisany, aby go zweryfikowa¢ nalezy uzy¢
oprogramowania do weryfikacji podpisu</xsl:text>
<xsl:choose>
<xsl:when
test="count(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime']) &gt; 1">
<br/>
<xsl:text>Daty ztozenia podpisu: </xsl:text>
<xsl:for-each
select="//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime'T">
<xsl:value-of select="."/>
</xsl:for-each>
</xsl:when>
<xsl:when
test="count(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime']) = 1">
<br/>
<xsl:text>Data zlozenia podpisu: </xsl:text>
<xsl:for-each
select="//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime']">
<xsl:value-of select="."/>
</xsl:for-each>
</xsl:when>
<xsl:when test="0 &gt;=
count(//wnio:Dokument/ds:Signature/ds:Object/descendant::*[local-name() = 'SigningTime'])"/>
</xsl:choose>
<span class="PodpisBold">
<br/>Podpis elektroniczny</span>
</xsl:when>
</xsl:choose>
</p>
</xsl:template>
<xsl:template name="separateLettersDMR">
<xsl:param name="data"/>
<xsl:if test="string-length($data) &gt; 0">
<xsl:call-template name="separatelLettersRok">
<xsl:with-param name="data" select="substring-after((substring-after($data,'-')), '-
l)ll/>
</xsl:call-template> -
<xsl:call-template name="separatel ettersRok">
<xsl:with-param name="data" select="substring($data,6, 2)"/>
</xsl:call-template> -
<xsl:call-template name="separatelLettersRok">
<xsl:with-param name="data" select="substring-before($data,'-')"/>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
</xsl:template>
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<xsl:template name="separateLettersRok">
<xsl:param name="data"/>
<xsl:if test="string-length($data) &gt; 0">
<someTags >
<span class="separatelLettersRok">
<xsl:value-of select="substring($data,1,1)"/>
</span>
</someTags>
<xsl:call-template name="separatelLettersRok">
<xsl:with-param name="data" select="substring($data,2)"/>
</xsl:call-template>
</xsl:if>
</xsl:template>
<xsl:template name="displayDDMMYYYY">
<xsl:param name="data"/>
<xsl:if test="string-length($data) &gt; 0">
<xsl:value-of select="substring-after((substring-after($data,'-'")), -')"/>/
<xsl:value-of select="substring-before((substring-after($data,'-')),"-')"/>/
<xsl:value-of select="substring-before($data,'-')"/>
</xsl:if>
</xsl:template>
<l-- END: TEMPLATE ZAtACZNIKI -->
<l-- BEGIN : VARIABLE -->
<xsl:variable name="spacja">
<xsl:text>&#160;</xsl:text>
</xsl:variable>
<l-- END: VARIABLE-->
</xsl:stylesheet>
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